@HYTRR

INTERLOCK

Cymmenuli*)

M35510
BSP MNMapannenbHan
BHeLUHAA pe3bba c

yrnaom 60° U KOHYCHbIM

yni10THEHUEM
A
H1 c
T

il sll

\/’

M45812

BSP BHyTpeHHAA
pe3bba c yrnom 60° u
YNAOTHUTE/IbHbIM

KOJibLLlOM

H2 A T H2

N

C i

M45892

90° BSP BHYTpeHHsAA
pe3sbbac
NOBOPOTHbIM Yr/1I0M
KoHyca 60° n
YNNOTHUTENbHbIM
KOJIbLLOM

M45842

45° BSP BHYTpeHHAA
pe3bba c
NOBOPOTHbIM Yr/I0M
KoHyca 60° n
YNNOTHUTENbHbBIM
KOJIbL,OM

A

o T

O

=

rre——y (=)

ApTUKYN BHyTp.® Pasmepbl mm Konuuec
Pe3bba TBO WT. B
T Kopobke
DN Atoirim Pasmep B A C H1
M35510-12-12 19 3/4 -12 3/4”-14 17 37,3 16 32 5
M35510-16-16 25 1 -16 17-11 22,5 43 19 41 5
M35510-20-20 31 11/4 -20 11/47-11 29 50,5 20 50 3
M35510-24-24 38 11/2 -24 11/27-11 33,5 54 22 55 3
M35510-32-32 51 2 -32 2”-11 42 57,5 25 70 2
ApTtukyn AlSI: Mi
O = e =]
ApTUKYN BHyTp.0 Pasmepbl mm Konunuec
Pe3bba TBO WT. B
T Kopo6ke
DN | Aioiim Pasmep B A C H1 H2
M45812-12-12 | 19 3/4 -12 3/47-14 14,3 | 358 8,5 32 32 8
M45812-16-16 25 1 -16 17-11 19 39 10,6 41 41 5
M45812-20-20 | 31 11/4 -20 11/4"-11 26 47,5 10,1 50 50 3
M45812-24-24 38 11/2 -24 11/27-11 32 47,5 12,5 60 60 3
M45812-32-32 51 2 -32 2”-11 42 47 16,1 70 70 2
ApTUKyn
AISI: Mi
= o) =
ApTUKyn BHyTp.@ Pasmepbl mm Konunuec
Pe3bba TBO WIT. B
T Kopobke
DN | Awoiim Pasmep B A C E H2
M45892-12-12 19 3/4 -12 3/47-14 14,3 72,5 8,5 70 32 15
M45892-16-16 25 1 -16 17-11 19 82,5 10,6 80,5 41 3
M45892-20-20 31 11/4 -20 11/4”-11 26 98,6 10,1 98 50 2
M45892-24-24 | 38 11/2 -24 11/27-11 32 111,5 12,5 109 60 2
M45892-32-32 51 2 -32 2”-11 42 143 16,1 140,5 70 1
ApTtukyn AlSI: Mi
O = =
ApTUKYN BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konuuec
T TBO WIT. B
Kopobke
DN Oiolim Pasmep B A C E H2
M45842-12-12 19 3/4 -12 3/4”-14 14,3 88,5 8,5 35 32 5
M45842-16-16 25 1 -16 17-11 19 97 10,6 40 41 3
M45842-20-20 31 11/4 -20 11/47-11 26 120 10,1 49,5 50 2
M45842-24-24 38 11/2 -24 11/2”-11 32 126 12,5 50 60 2
M45842-32-32 51 2 -32 27-11 42 162 16,1 66,5 70 1

ApTukyn AlISI: Mi




@HYTRR

INTERLOCK

CWmeanyl )

M37510 Hapy»kHasa
pe3bba JIC c KoHycom

e O = =]
. [T =
du c ApTUKYn BHyTp.® Pasmepbl mm Konunuec
Pe3bba TBO WT. B
T Kopobke
— : DN Aioiim Pasmep B A C H1
R M37510-12-12 20 3/4 -12 11/167-12 | 15 45,8 22 32 5
M37510-16-16 25 1 -16 15/16"-12 19 45 23 41 3
M37510-20-20 32 11/4 -20 15/8”-12 26 57 24,3 46 2
M37510-24-24 40 11/2 -24 17/8"-12 32 64 27,5 50 2
M47512 M37510-32-32 50 2 -32 21/27-12 | 42 74,5 34 70 1
JIC BHyTpeHHsAsA
ApTukyn AISI: Mi
pe3bba cyrnom 74° n PTHKY
KOHYCHbIM
Fal
ynsoTHenvem O = e =]
H o A 5 M2 ApTUKYn BHyTp.® Pasmepbl mm Konunuec
/ Pe3bba TBO WIT. B
7 T Kopo6ke
*lj— i <t " DN | Awiim | Pasmep B A (e H1 H2
M47512-12-12 19 3/4 -12 11/16”-12 15 31,3 14,4 32 32 5
M47512-16-16 25 1 -16 15/16”-12 21,7 34 15,2 41 41 5
M47512-20-20 31 11/4 -20 15/8”-12 26 46 16,2 50 50 3
M47542 M47512-24-24 | 38 | 11/2 -24 17/8-12 | 32 | 52 18,8 55 | 60 3
M47512-32-32 51 2 -32 21/27-12 42 49,5 24 70 75 2
45° JIC BHYTpeHHAA
pesbba c ApTuryn AlSI: Mi
JonopeTHEm yHOH &, = [Py =1
74° 1 KOHYCHbIM
ApTUKYN BHyTp.® Pasmepbl mm Konunuec
YNNOTHEHUEM Pe3bba TBO WIT. B
T Kopobke
DN Awovim | Pasmep B A C E H1
M47542-12-12 19 3/4 -12 11/16”-12 15 86,5 14,4 33 32 3
MA47542-16-16 25 1 -16 15/16"-12 21,7 95 15,2 37 41 3
M47542-20-20 31 11/4 -20 15/8”-12 26 115,5 16,2 45 50 2
MA47542-24-24 38 11/2 -24 17/8"-12 32 126,5 18,8 50 60 2
M47542-32-32 51 2 -32 21/2”-12 42 166 24 68 75 1
ApTukyn AISI: Mi
M47592
= —
90° JIC BHyTpeHHan O [ =]
pe3b53 C ApTUKyn BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konunuec
T .
NOBOPOTHbIM YrIOM TBO . 8
Kopobke
74° 1 KOHYCHbIM DN | Awoiim | Pasmep B A ¢ E H2
YyNnI0THEHUEM
M47592-12-12 19 3/4 -12 11/16”-12 15 73 14,4 66 32 3
2 M47592-16-16 25 1 -16 15/167-12 | 21,7 82,5 15,2 | 77,5 41 3
LE M47592-20-20 31 11/4 -20 15/8”-12 26 98,5 16,2 100 50 2
l N M47592-24-24 38 11/2 -24 17/87-12 32 115,5 18,8 120 60 2
\ o M47592-32-32 51 2 -32 21/2”7-12 42 144,5 24 137 75 1

ApTukyn AISI: Mi




@HYTRR

INTERLOCK

Cmmanuli )

M47411

ORFS BHyTpeHHAA
pe3bba
(npeaBapuTtenbHo
o6>Kkaran raiika)

A c
H1 H
— .
i il 10
: i
= Wﬁr
M47441

45° ORFS BHyTpeHHAA
pesbba (npegBaputenbHoO

o6:karan raiika)

M47491

90° ORFS BHyTpeHHAA
pe3bba (NnpegBapuTeibHO
o6rKkaTas raiika)

amii " -

l_EI_l__-M

© = =)
ApTUKYN BHyTp.@ Pasmepbl mm Konunuecr
- Pe3sbba 5 BO LUT. B
DN | [Aiovim | Pasmep T B A H1 H KopobKe
M47411-12-12 19 3/4 -12 13/16"-12 14 46,3 32 36 5
M47411-16-16 25 1 -16 17/16"”-12 19 48,8 41 41 5
M47411-20-20 31 11/4 -20 111/16"-12 24 54,8 50 50 3
M47411-24-24 38 11/2 -24 27-12 30,5 57,4 60 60 3
ApTtukyn AlSI: Mi
O = =]
ApTuKyn BHyTp.0® Pe3bba Pasmepbl mm Konuuec
T TBO WIT. B
DN Awoiim | Pasmep B A E H2 | kopobke
M47441-12-12 19 3/4 -12 13/16”-12 14,3 69 21,5 36 3
M47441-16-16 25 1 -16 17/16”-12 19 84,5 22 41 3
M47441-20-20 31 11/4 -20 111/16"-12 24 96,5 26 50 3
M47441-24-24 38 11/2 -24 27-12 30,5 111,5 31,5 60 3
ApTuryn AlSI: Mi
O = =]
ApTukyn BHyTp.® Pe3bba Pasmepbl mm Konuuec
— T 3 2 TBO WT. B
DN Aoiim Pasmep B kopobke
M47491-12-12 19 3/4 -12 13/16"”-12 14,3 65,5 48 36 3
M47491-16-16 25 1 -16 17/16”-12 19 85 54 41 3
M47491-20-20 31 11/4 -20 111/16"-12 24 98,5 65 50 3
M47491-24-24 38 11/2 -24 27-12 30,5 115,5 79,5 60 2

L

T
=5
—H

=1

—m

ApTturyn AlSI: Mi




GHYTAR INTERLOCK Cmanuli” )

O ' r—m

NPTF BHeluHAA pe3bba

ApTUKYN BHyTp.@ Pasmepbl mm Konunuecr
cyrnom 60° u Pesbba BO WIT. B
DN | Aioim | Pasmep T B A C H1 Kopobke
KOHYCHbIM
YNAOTHEHUEM M37810-12-12 19 3/4 -12 3/47-14 16 43,3 19,2 32 8
M37810-16-16 25 1 -16 17-11,5 19 49,5 24,2 | 41 5
M37810-20-20 31 11/4 -20 11/47-11,5 26 61 25 46 3
M37810-24-24 38 11/2 -24 11/2”-11,5 32 62,5 26 50 3
M37810-32-32 51 2 -32 27-11,5 42 66,5 26,5 70 2

ApTtukyn AlSI: Mi

O = O rrmm =]

M36210 ApTUKYN BHyTp.D Pe3b6a Pasmepbl MM Konuuec
T Tpy6a
BHelwHAA meTpuyecKasn _ Py TBOWT- B
DN Oioiim | Pasmep MM B A C H1l | kopo6ke
pe3bba no DIN3861

M36210-12-36 19 3/4 -12 M 36x2 25 14,3 43,8 18 36 8

M36210-16-42 25 1 -16 M 42x2 30 19 47 20 46 6

Hi C M36210-20-52 31 11/4 -20 M 52x2 38 24 55 22 55 3

]

I
B
T

4

-—:.—_—.AJ_G_‘ ___ J
ApTukyn AlISI: Mi
M46613 P—
Buyrpennn O = O [ =]
MeTpuieckan ApTUKYN BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konuuec
pesbba c - T Tpy6a TBO WT. B
DN Aoim Pasmep o B A C H2 Kopobke
YNNOTHUTE/IbHbIM
M46613-10-30 16 5/8 -10 M 30x2 20 12 37,5 3,5 36 5
KO/bLLOM / X
M46613-12-36 19 3/4 -12 M 36x2 25 14,3 40,5 3,4 41 5
(HakunHas raiika) M46613-16-42 | 25 1 -16 M42x2 | 30 19 44,5 53 50 5
— ;/ﬁ M46613-20-52 31 11/4 -20 M 52x2 38 26 51,5 8 60 3
mnﬂ?l]tF |
p_ A 1 m+

ApTtukyn AlSI: Mi




@HYTRR

INTERLOCK

Cameanuli’

M46643 O O _i
45° BryTpenHan = [ E3
MeTpuuecKas ApTUKyn BHyTp.0® Pasmepbl mm Konnuec
Pe3bba Tpy6a TBO WUT. B
pe3b63 C T mMmm Kopobke
NOBOPOTHBIM DN | Aioim Pasmep B A C E H2
Yyraiom KOoHycCa 90°c M46643-12-36 19 3/4 -12 M 36x2 25 14,3 81,5 3,4 33,5 41 5
M46643-16-42 25 1 -16 M 42x2 30 19 98,5 5,3 36 50 5
YN/I0THUTENIbHBIM M46643-20-52 31 11/4 -20 M 52x2 38 26 110 8 40 60 3
KO/bLOM
A
/L
wb _ ApTtukyn AISI: Mi
&)
~
M46693
(-]
90° BHyTpeHHsAnA @ O —
— = ) =]
pe3b6a C ApTUKYN BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konunuec
NOBOPOTHBIM U Tpy6a TBO WT. B
DN | [Owovim | Pasmep L B A C E H2 | kopo6ke
yrniom KoHyca 90° ¢
YNJIOTHUTENbHBIM M46693-10-30 | 16 5/8 -10 M 30x2 20 12 | 525 | 35 | 575 | 36 5
M46693-12-36 19 3/4 -12 M 36x2 25 14,3 67,5 3,4 67,5 | 41 5
Ko/MbUOM M46693-16-42 | 25 1 -16 M 42x2 30 19 | 82 | 53 | 755 | 50 5
. M46693-20-52 31 11/4 -20 M 52x2 38 26 100 8 86,5 60 3
[ || i :

ApTukyn AlISI: Mi




@HYTRR

INTERLOCK

Cameanuli’

M48310
MNpamou ¢pnaHey, 3000
psi SAE

M48340
45° ®dnaney, 3000 psi SAE

O

e (=]

M48390
90° dnaHey 3000 psi

SAE

ApTUKYn BHyTp.@ Pasmepbl mm Konnuec
= ®naHey, TBO WT. B
DN | [Awoiim Pasmep B A D Kopo6Kke
M48310-12-12 19 3/4 -12 3/4” 16 60,8 38 5
M48310-12-16 19 3/4 -12 1” 20 65,8 44,6 5
M48310-16-16 25 1 -16 1” 20 67 44,6 5
M48310-16-20 25 1 -16 11/4” 26 73 51 3
M48310-20-20 31 11/4 -20 11/4” 26 75 51 3
M48310-20-24 31 11/4 -20 11/2” 32 80 60,5 3
M48310-24-24 38 11/2 -24 11/2” 32 80,5 60,5 2
M48310-32-32 51 2 -32 2" 42 82,5 71,6 1
ApTukyn AlSI: Mi
O =
o) |
ApTuKyn BHyTp.@ ®dnaHey Pasmepbl mm Konunuecrso
wT. B
DN Awoiim | Pasmep B A D E Kopobke
M48340-12-12 19 3/4 -12 3/4” 16 76,5 38 23 5
M48340-16-16 25 -16 1” 20 87,5 44,6 27,5 5
M48340-16-20 25 -16 11/4” 26 88 51 27 3
M48340-20-20 31 11/4 -20 11/4” 26 105 51 29,5 B
M48340-20-24 31 11/4 -20 11/2” 32 101,5 60,5 31 5
M48340-24-24 38 11/2 -24 11/2” 32 111 60,5 34,5 2
M48340-32-32 51 -32 2" 42 128,5 71,6 39 1
ApTukyn AlSI: Mi
O =
[T '
ApTukyn BHyTp.® ®dnaHey, Pasmepbl mm Konuuec
TBO WUT. B
DN Alovim | Pasmep B A D E Kopo6ke
M48390-12-12 20 3/4 -12 3/4” 16 73 38 52 5
M48390-12-16 20 3/4 -12 1” 20 73 44,6 52 5
M48390-16-16 25 1 -16 1”7 20 84 44,6 62 5
M48390-16-20 25 1 -16 11/4” 26 84 51 62 3
M48390-20-20 32 11/4 -20 11/4” 26 99 51 70 3
M48390-20-24 32 11/4 -20 11/2” 32 98,5 60,5 72 3
M48390-24-24 40 11/2 -24 11/2” 32 111,5 60,5 84 2
M48390-32-32 50 2 -32 2" 42 133 71,6 99 1

ApTturyn AlSI: Mi




@HYTRR

INTERLOCK

Cmmanuli)

M48610
MNpamoi ¢pnaHew, 6000
psi SAE

M48640
45° dnaHey 6000 psi SAE

M48690
90° ®naHeu, 6000 psi SAE

O =
[ I
ApTUKYn BHyTp.@ bdnaney Pasmepbl mm Konunuec
TBO WT. B
DN Aroiim Pasmep B A D Kopo6ke
M48610-12-12 19 3/4 -12 3/4” 16 71,8 41,4 5
M48610-12-16 19 3/4 -12 1” 20 83,8 47,7 5
M48610-16-12 25 1 -16 3/4” 16 80,5 41,7 5
M48610-16-16 25 1 -16 1” 20 85 47,7 5
M48610-16-20 25 1 -16 11/4” 26 89 54,2 3
M48610-20-16 31 11/4 -20 1” 20 86,9 47,7 3
M48610-20-20 31 11/4 -20 11/4” 26 91 54,2 3
M48610-20-24 31 11/4 -20 11/2” 32 97 63,7 3
M48610-24-24 38 11/2 -24 11/2” 32 97,5 63,7 2
M48610-24-32 38 11/2 -24 2" 42 112,5 79,6 2
M48610-32-32 51 2 32 2" 42 112,5 79,6 1
ApTtukyn AlSI: Mi
O [T =l
ApTuKyn BHyTp.@ ®dnaHey, Pasmepbl mm Konunuecr
BO WT. B
DN | Aiwoiim | Pasmep B A D E Kopobke
M48640-12-12 | 19 3/4 -12 3/4” 16 81,5 41,4 | 295 5
M48640-12-16 19 3/4 -12 1” 20 86 47,7 33,5 5
M48640-16-12 25 1 -16 3/4” 16 87,5 41,4 28 5
M48640-16-16 25 1 -16 1” 20 91,5 47,7 32,5 5
M48640-16-20 25 1 -16 11/4” 26 94 54,2 37,5 3
M48640-20-20 31 11/4 -20 11/4” 26 108 54,2 37,5 3
M48640-20-24 32 11/4 -20 11/2” 32 115 63,7 45 3
M48640-24-24 38 11/2 -24 11/2” 32 124,5 63,7 44 2
M48640-24-32 38 11/2 -24 2" 42 135,5 79,6 55,5 2
M48640-32-32 51 2 -32 2" 42 154 79,6 60,5 2
ApTukyn AISI: Mi
O =
[ I
ApTuKyn BHyTp.@ ®naHey Pasmepbl mm Konunuec
DN | QAwoiim | Pasmep B A D E TB°BL"T'
Kopobke
M48690-12-12 19 3/4 -12 3/4” 16 73 41,4 61 5
M48690-12-16 19 3/4 -12 1” 20 73 47,7 67 5
M48690-16-12 25 1 -16 3/4” 16 81,5 41,4 62 5
M48690-16-16 25 1 -16 1” 20 81,5 47,7 68 5
M48690-16-20 25 1 -16 11/4” 26 85,5 54,2 76 3
M48690-20-16 31 11/4 -20 1” 20 98,5 47,7 79 5
M48690-20-20 31 11/4 -20 11/4” 26 98,5 54,2 81 3
M48690-20-24 | 31 11/4 -20 11/2” 32 98,5 63,7 91,5 3
M48690-24-20 38 11/2 -24 11/4” 26 111 54,2 91 3
M48690-24-24 | 38 11/2 -24 11/2” 32 112,5 63,7 94,5 2
M48690-24-32 38 11/2 -24 2" 42 112,5 79,6 110,5 2
M48690-32-32 51 2 -32 2" 42 140,5 79,6 132 2

ApTukyn AISI: Mi




@HYTRR

CWmmenulir)

MULTIFIT
MO00110
M00120 —=
3auncTHasi MydTa JJisl OIJIeTOYHBIX O [
PYKaBOB (co cHsiTHEM pe3uHbI) SAE
100 ApTUKyn BHyTp.D Pasmepbl mm Konu;ecrso B
Kopo6ke
R1IA DIN EN 853 1ST DN Iioiim Pasmep D L
M00120-03 05 3/16 -03 17 23,9 100
L M00120-04 06 1/4 -04 19 28 150
MO00120-05 08 5/16 -05 19,6 28,6 100
MO00120-06 10 3/8 -06 23 30 100
MO00120-08 12 1/2 -08 26,5 32 50
M00120-10 16 5/8 -10 32 38 50
a =] MO00120-12 19 3/4 -12 35,8 41,7 50
MO00120-16 25 1 -16 43 47 30
MJ —U: M00110-20 31 11/4 -20 50,5 59 20
MO00110-24 38 11/2 -24 57 70 10
M00110-32 51 2 -32 70 72 5
M00910 ApTtukyn AlSI: Mi
MO00920
3auncTHast MydTa 1J1s1 OIVIETOYHBIX U
HABUBOYHBIX pykaBoB SAE 100
R2A DIN EN 853 2ST O [y _
SAE 100 R9AT - R12 JA
DIN EN856 — 4SP ApTUKYN BHyTp.® Pazmepbl Mm Konunuecrso B
DN Atoim Pasmep D L Kopob6ke
L M00910-03 05 3/16 -03 20,6 26 100
MO00910-04 06 1/4 -04 22 30 150
M00910-05 08 5/16 -05 24 31 100
MO00910-06 10 3/8 -06 26 33 150
M00910-08 12 1/2 -08 30 34 100
1= o M00910-10 16 5/8 -10 33 39 50
N B M00920-12 20 3/4 -12 38 40 50
MO00920-16 25 1 -16 46 54 30
M00920-20 32 11/4 -20 57 60 15
M00910-24 38 11/2 -24 65 70 10
MO00910-32 51 2 -32 79 72 8
ApTukyn AISI: Mi
MO03400 C—
He3auucTHast MmydTa JJisl OIJIETOUHBIX O [T
pykxaBoB (6e3 cHsaTus pe3unbl) SAE 100
R1AT/R2AT DIN EN853 1SN/2SN ApTuKkyn BHyTp.® Pasmepbl mm Konuuecrso B
DN Aroiim Pasmep D L Kopobke
MO03400-03 05 3/16 -03 21 23 70
MO03400-04 06 1/4 -04 23 30,5 150
L MO03400-05 08 5/16 -05 24 30 150
MO03400-06 10 3/8 -06 26 32 150
MO03400-08 12 1/2 -08 29 34 70
| MO03400-10 16 5/8 -10 33 37 50
MO03400-12 19 3/4 -12 37 42 50
a =] MO03400-16 25 1 -16 46 51 15
MO03400-20 31 11/4 -20 59 59 15
M UL L MO03400-24 38 11/2 -24 67 67 10
MO03400-32 51 2 -32 80 72 8
MO03400-38 60 23/8 -38 82,5 69
MO03400-40 63 21/2 -40 88,9 69
MO03400-48 76 3 -48 103 75

ApTukyn AISI: Mi




@HYTRR

MULTIFIT

Cmmeanul)

M00310

He3aunctHast Mmy(ra 1ist pykasa ¢
TkaHeBo# omieTkoit SAE 100 R3,
DIN EN854 R3 JA SAE 100 R5

M00820
He3zauncTHast My Ta 1Is KOMIAKTHBIX
PYyKaBoB

O

i) W NP

ApTuUkyn BHyTp.@ Pasmepbl mm Konunuecrso B
Kopobke
DN Aloim Pasmep D L

M00310-03 05 3/16 -03 17,5 27 50
M00310-04 06 1/4 -04 19,3 30 100
M00310-05 08 5/16 -05 21 32 100
M00310-06 10 3/8 -06 24 32 100
MO00310-08 12 1/2 -08 24 34 70
MO00310-10 16 5/8 -10 33 37 40
M00310-12 19 3/4 -12 37 43 50
MO00310-16 25 1 -16 43,5 51 30
M00310-20 31 11/4 -20 50 59 15

ApTtukyn AISI: Mi

© =
i T
ApTUKYN BHyTp.® Pasmepbl Mm Konuuecrteo 8
Kopobke
DN Aloim Pasmep D L

M00820-03 05 3/16 -03 14 26,5 50
M00820-04 06 1/4 -04 18 30,5 50
M00820-06 10 3/8 -06 22 33 50
M00820-08 12 1/2 -08 26 34 50
M00820-10 16 5/8 -10 29 36 40
M00820-12 20 3/4 -12 33 42 40
MO00820-16 25 1 -16 41 50 30
M00820-20 32 11/4 -20 48 57 15

ApTukyn AlSI: Mi




@HYTRR

INTERLOCK

Cwmmenuli)

M01300

He3zaunctnasa mydra 1J1s1 pykasa ¢
TKaHeBo# omeTkoii SAE100

R13 - R15 DIN EN856 4SH

M01400

He3auuctHass my@ra 1is
PYKaBa ¢ TKaHeBO# OIUIeTKOM

DIN EN856 4SH

LRI

O

[

ApTuKyn BHyTp.@ PykaBa Pasmepbl mm | Konuuecrso B
Kopobke
DN  [wiim Paswmep | R13 | R15 4sH D L
M01300-10 16 5/8 -10 - - + 36 43,5 15
M01300-12 19 3/4 -12 i + W 40 53 15
MO01300-16 25 1 -16 + + + 49 66 10
M01300-20 31 11/4 -20 i + - 60 88,5 8
MO01300-24 38 11/2 -24 + + - 69,3 102 5
MO01300-32 51 2 -32 + - - 86,5 108 3
ApTtukyn AISI: Mi
@,
ApTUKYn BHyTp.® PykaBa Pasmepbl mm Konunuecreo
B KOpobke
DN Aioiim Pasmep 4SH D L
MO01400-20 31 11/4 -20 57 88 8
MO01400-24 38 11/2 -24 64,3 102 5
MO01400-32 51 2 -32 86,5 108 3

ApTukyn AISI: Mi




@HYTRR | | o1

( mmenul

2200 O e
5600
HesauncTHas Mydra 115 pykasa ApTUKYN BHyTp.0® Pasmepbl MM Konunuectso B
¢ TKaHeBoii omieTkoii PTFE- D L Kopo6ke
pykas 526 DN Awiim Pasmep
5300-10 10 3/8 -06 19 25
L 5300-13 13 1/2 -08 26 29
5300-20 20 3/4 -12 32 30
5300-25 25 1 -16 38 32
5300-30 32 11/4 -20 46 42
5300-40 40 11/2 -24 51 42
g 5300-50 50 2 -32 67 44
] —_ —_
ApTtukyn AlISI: 5600...
PTP10
PTPi
He3auucTHas my@ra s
PYKaBa ¢ TKAHEeBOM OIUIETKOMH O [T
PTFE-pykaB iT/iT32
ApTUKYN BHyTp.0® Pasmepbl mm Konunuyecrso B
Kopob6ke
L DN Aloim Pasmep D L
PTP10-04 06 1/4 -04 18 21
PTP10-06 10 3/8 -06 20 24
| PTP10-08 12 1/2 -08 25 28
PTP10-12 19 3/4 -12 32 30
PTP10-16 25 1 -16 40 40
1 _I:l:_ a PTP10-20 32 11/4 -20 46 50

ApTtukyn AlSI: PTPi




@HYTRR

MULTIFIT

CWmmenulir)

M10510

BSP Hapy:xuas
napajuieJibHas pe3nda ¢
yriom 60° u KOHyCHBIM
ynsiotnenuem BS5200

B0°

- o -

M10610
BSP BHeluHAA pe3bba

N/10CKOM YN/IOTHUTENbHON
NoOBEPXHOCTbIO

H1 C

O

=

e =)

Wﬂ[ g

ApTUKyn BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konuyecrso
DN | Awiim | Pasmep T B A c H1 | wrB
Kopobke
M10510-03-02 5 3/16 -03 1/8-28 3,5 22,5 10 14 50
M10510-04-02 6 1/4 -04 1/8-28 3,5 22,5 10 14 50
M10510-04-04 6 1/4 -04 1/4-19 5 25,5 11 19 50
M10510-04-06 6 1/4 -04 3/8-19 8 27 12 22 50
M10510-05-06 8 5/16 -05 3/8-19 8 27,5 12 22 50
M10510-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 8 28,1 12 22 50
M10510-06-08 10 3/8 -06 1/2-14 11 30,6 14 27 35
M10510-08-06 12 1/2 -08 3/8-19 8 28,1 12 22 25
M10510-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 11 31,1 14 27 30
M10510-08-10 12 1/2 -08 5/8-14 14,5 33,1 16 30 25
M10510-08-12 12 1/2 -08 3/4-14 17 34,1 16 32 30
M10510-10-10 16 5/8 -10 5/8-14 14,5 33,1 16 30 25
M10510-10-12 16 5/8 -10 3/4-14 17 34,1 16 32 15
M10510-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 17 35,5 16 32 10
M10510-12-16 19 3/4 -12 1-11 22,5 39,5 19 41 10
M10510-16-16 25 1 -16 1-11 22,5 40,8 19 41 10
M10510-16-20 25 1 -16 11/4-11 28,5 44,8 20 50 5
M10510-20-20 32 11/4 -20 11/4-11 28,5 46,5 20 50 5
M10510-24-24 40 11/2 -24 11/2-11 33,5 49,5 22 55 5
M10510-32-32 50 2 -32 2-11 46 53,9 25 70 3
ApTukyn AlISI: Mi
O = =]
)
ApTukyn BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konuuecrso
DN [ Awitm | Pasmep T B A c H1 wr. 8
Kopobke
M10610-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 9,5 28,1 12 22 35
M10610-06-08 10 3/8 -06 1/2-14 13 30,6 14 27 25
M10610-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 13 31,1 14 27 25
M10610-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 18 35,5 16 32 10

i

ApTukyn AlSI: Mi




@HYTRR

MULTIFIT

Cmmenuli)

M10710
BSP Hapy:xunas
NUJIHHAPHYECKasi pe3b6a

A
H1 C
T
I al_ mlT —
D SR e —
M20512

BSP BHyTpeHHsAs pe3bba
yrom KoHyca 60°

Faika c puKcupyrowmm
wrtrupTom

[TTILY

O

=

) IR =

W .

M20513

BSP BHyTpeHHAA pe3bba C
yrom KoHyca 60°
(HakungHasn raiika)

-
mi

ApTUKYn BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konunuecrso
DN | Aioim | Pasmep u B A C H1 wr. 8
Kopobke
M10710-03-02 5 3/16 -03 1/8-28 4,5 20,6 8 12 25
M10710-04-02 6 1/4 -04 1/8-28 4,5 21 8 12 50
M10710-04-04 6 1/4 -04 1/4-19 4,5 25 12 14 100
M10710-04-06 6 1/4 -04 3/8-19 7 26 12 19 50
M10710-05-06 8 5/16 -05 3/8-19 7 26,5 12 19 50
M10710-06-06 | 10 3/8 -06 3/8-19 7 27,1 12 19 35
M10710-06-08 | 10 3/8 -06 1/2-14 10 30,6 15 22 25
M10710-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 10 31,1 15 22 25
M10710-10-12 16 5/8 -10 3/4-14 17 37 17 27 10
M10710-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 17 35,5 17 27 30
M10710-16-16 25 1 -16 1-11 22,5 41,8 21 36 15
M10710-20-20 | 31 11/4 -20 11/4-11 28,5 47,5 23 46 8
M10710-24-24 38 11/2 -24 11/2-11 32 50 23 50 5
M10710-32-32 | 51 2 -32 2-11 44 55,4 27 65 3
Aptukyn AlSI: Mi
O = =]
e |
ApTUKYN BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konuuecrso
DN | foiim | Pasmep N B A c H2 (3.
Kopobke
M20512-03-02 5 3/16 -03 1/8-28 3,1 14,8 4,4 14 50
M20512-04-02 | 6 1/4 -04 1/8-28 3,1 15,5 44 14 50
M20512-05-04 8 5/16 -05 1/4-19 4,1 17,5 4,2 19 50
M20512-06-04 | 10 3/8 -06 1/4-19 4,1 18,1 4,2 19 50
M20512-08-06 | 12 1/2 -08 3/8-19 7,1 20,9 6 22 25
M20512-08-10 | 12 1/2 -08 5/8-14 12,1 219 10,2 28 25
M20512-08-12 12 1/2 -08 3/4-14 15 23,4 9 32 20
M20512-10-10 | 16 5/8 -10 5/8-14 12,5 21,7 10,2 28 25
M20512-10-12 16 5/8 -10 3/4-14 15 23,2 9 32 20
M20512-12-12 | 19 3/4 -12 3/4-14 15 24,5 9 32 15
M20512-12-16 19 3/4 -12 1-11 19,8 26 10,5 38 15
M20512-16-16 25 1 -16 1-11 19,8 27,3 10,5 38 15
ApTtukyn AlSI: Mi
O = =]
o) |
ApTUKYn BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konuuecrso
DN | Aroiim | Pasmep T B A C H2 wr. B
Kopobke
M20513-03-04 5 3/16 -03 1/4-19 4 16,5 5,4 19 50
M20513-04-04 6 1/4 -04 1/4-19 4 17 5,4 19 100
M20513-04-06 6 1/4 -04 3/8-19 7 19,1 6 22 50
M20513-05-06 8 5/16 -05 3/8-19 7 19,1 6 22 50
M20513-06-06 | 10 3/8 -06 3/8-19 7 19,6 6 22 100
M20513-06-08 | 10 3/8 -06 1/2-14 9,3 21 6,5 27 25
M20513-08-08 | 12 1/2 -08 1/2-14 9,3 21,4 6,5 27 80

ApTukyn AISI: Mi




@HYTRR

MULTIFIT

Cmmanull )

M20812
BSP BuyTtpenuss pe3noa

O’RING ¢ yriom konyca 60°

BS5200 (raiika ¢

¢puxcupyromum mrudTom)

I v

M20612
BSP BHyTpeHHAA pe3bba ¢
N/I0CKO YNAOTHUTENbHO

NOBEpPXHOCTbIO (raiika ¢

(uxcupyromum mrudrom)
A T H2

1 - ? . l
E—

M20613

BSP BHyTpeHHss pe3bba ¢
NN0CKOI YNAOTHUTENIbHOM
NOBEPXHOCTbIO (HAKMAHaA

raiakal
A [

)
I oo

/ﬂ

O

=

s I =

ApTUKYN BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konunuecreo
DN | Aioiim | Pasmep T B A C H2 (Mo B
Kopobke
M20812-04-04 | 06 1/4 -04 1/4-19 4 17 54 19 100
M20812-06-04 | 10 3/8 -06 1/4-19 4 18,1 4,9 19 100
M20812-06-06 | 10 3/8 -06 3/8-19 7 19,6 6 22 50
M20812-08-08 | 12 1/2 -08 1/2-14 9,3 21,4 6,5 27 25
M20812-10-10 | 16 5/8 -10 5/8-14 12,5 22,1 9,7 28 25
M20812-12-12 | 19 3/4 -12 3/4-14 15 25 8,5 32 30
M20812-16-20 | 25 1 -16 11/4-11 26,1 30,8 10,5 50 5
M20812-20-20 | 31 11/4 -20 11/4-11 26 31,5 10,5 50 8
M20812-24-24 | 40 11/2 -24 11/2-11 32 30,5 12,5 60 6
M20812-32-32 | 51 2 -32 2-11 42 31,9 16,1 70 2
ApTtukyn AlSI: Mi
O = =
ApTUKYN BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konunuecreo
DN | Awoiim | Pasmep T B A C H2 (Mo B
Kopobke
M20612-08-12 | 12 1/2 -08 3/4-14 15 20,9 11,5 32 10
M20612-10-10 | 16 5/8 -10 5/8-14 12,5 19,7 12,2 28 25
M20612-10-12 | 16 5/8 -10 3/4-14 15 20,7 11,5 32 10
M20612-12-12 | 20 3/4 -12 3/4-14 15 22 11,5 32 10
M20612-12-16 | 20 3/4 -12 1-11 19,8 23,5 13 38 10
M20612-16-16 | 25 1 16 1-11 19,8 24,8 13 38 5
ApTtukyn AlSI: Mi
© =]
ApTUKYN BHyTp.0 Pe3bba Pasmepbl mm Konuuecrso
DN | Hioiim | Pasmep B B A C H2 (555
Kopobke
M20613-04-04 6 1/4 -04 1/4-19 4 14,5 79 19 50
M20613-06-06 | 10 3/8 -06 3/8-19 7 16,6 9 22 50
M20613-06-08 | 10 3/8 -06 1/2-14 9,3 17,5 9,8 27 25
M20613-08-08 | 12 1/2 -08 1/2-14 9,3 17,9 9,8 27 35

ApTtukyn AlSI: Mi




@"MF'H MULTIFIT ( 'Illma”y"D

M20542 O = [T

45°BSP BHyTpeHHﬂﬂ ApPTUKYN BHyTp.@ Pe3bba Pasamepbl mm Konuuectso
T WT. B
pe3bba c yrnom KOHyCcHOro DN | Awiim | Pasmep B A c E H2 Kkopo6Kke
u3rnba 60° (raiika c M20542-08-10 | 12 1/2 -08 5/8-14 12,1 54,5 10,2 22,5 28 10
M20542-10-10 | 16 5/8 -10 5/8-14 12,5 63 10,2 26 28 10
dukcnpyrowmm wrugrom) M20542-10-12 | 16 5/8 -10 3/4-14 15 64 9 27 32 10
R M20542-12-12 | 19 3/4 -12 3/4-14 15,5 70,5 9 28,5 32 15
. M20542-12-16 | 19 3/4 -12 1-11 19,8 72,5 10,5 30 38 10
X— M20542-16-16 | 25 1 -16 1-11 19,8 91 10,5 36,5 38 15
L W{
N
L
%

ApTukyn AlSI: Mi

M20543 —
®, = [ =l

45°BSP BHyTpeHHAA

pe3b6 acyriom ApTUKYn BHyTp.0® Pe3bba Pasmepbl mm Konunuecrso
= T WT. B
KOHYCHOro u3rnba 60° DN | Awim | Pasmep B A C E H2 KopoBKe
(HakngHan raiika) M20543-04-04 | 06 1/4 -04 1/4-19 4 36 5,4 15 19 30
M20543-04-06 | 06 1/4 -04 3/8-19 7 37,5 6 16 19 30
M20543-05-06 | 08 | 5/16 -05 3/8-19 7 38 6 13,5 22 30
M20543-06-06 | 10 3/8 -06 3/8-19 7 42 6 15 22 25
A M20543-06-08 | 10 3/8 -06 1/2-14 93 425 | 65 16 27 10
o M20543-08-08 | 12 1/2 -08 1/2-14 9,3 495 | 65 17 27 20
N
&
o p ApTukyn AISI: Mi
® = =]
M20842 s
ApTUKYN BHyTp. Pe3bba Pasmepbl mm Konuuecrso
45° BSP BHyTpeHHAA
5°BS yTpe DN | fsoiim | Pasmep T B A c E H2 wr. 8
pe3bba c yrnom KoHyca HOpObE
. M20842-04-04 | 6 1/4 -04 1/4-19 4 36 49 15 19 50
60° BS5200 c M20842-06-06 | 10 3/8 -06 3/8-19 7 44,5 6,1 18,5 22 25
M20842-08-08 | 12 1/2 -08 1/2-14 9,3 52 6,5 20,5 27 20
YN/I0THUTENIbHBIM M20842-10-10 | 16 5/8 -10 5/8-14 125 | 635 | 9,7 27,5 28 10
KONbLLOM (raiika c M20842-12-12 | 20 3/4 -12 3/4-14 155 | 715 | 85 29,5 32 10
M20842-16-16 | 25 1 -16 1-11 19,8 | 905 | 10,6 | 355 38 10
duKcupyiowmm M20842-20-20 | 32 | 11/4 -20 11/4/-11 | 26 | 101,5 | 105 | 39 50 6
wrudpTom) M20842-24-24 | 40 | 11/2 24 11/2-11 32 118 | 125 45 60 3
M20842-32-32 | 50 2 32 2-11 42 134 | 16,1 47 70 2
A

ApTuryn AlSI: Mi




@HYTRR

MULTIFIT

Cmmenul)

O =]
M20592 = [ =
90°BSP BHyTpeHHAA ApTUKYN BHyTp.0 Pesbba Pasmepbl Mm Konuuectso
T wr. B
pe3b6a C Yyrniom KOHyCHOro DN | Awim | Pasmep B A C E H2 kopobke
m3rnba 60° (raika c M20592-03-02 | 5 3/16 -03 1/8-28 31 21,5 4,4 26 14 50
M20592-04-02 | 6 1/4 -04 1/8-28 | 31 | 285 4,4 27 14 50
dukenpyowmm wruptom) M20592-08-10 | 12 | 1/2 -08 5/8-14 | 12,1 | 44 10,2 44 28 10
. M20592-08-12 | 12 1/2 -08 3/4-14 15 44 9 45,5 32 10
M20592-10-10 | 16 | 5/8 -10 5/8-14 | 12,5 | 53,5 10,2 53,5 28 10
M20592-10-12 | 16 | 5/8 -10 3/4-14 15 53,5 9 55 32 15
M20592-12-12 | 19 | 3/4 -12 3/4-14 | 155 | 61,5 9 59,5 32 15
- M20592-12-16 | 19 | 3/4 -12 1-11 198 | 61,5 10,5 62 38 10
M20592-16-16 | 25 1 -16 1-11 19,8 | 795 10,5 76 38 15
-
=yl °
B .
T W ApTtukyn AlSI: Mi
1120593 ®) = [ =3
90° BSP BHyTpeHHAA
ApTUKYN BHyTp. Pe3bba Pasmepbl mm Konuuecrso
pe3bba c yrnom il yrp-0 o P
L DN | Owoiim | Pasmep B A c E H2 wr. 8
A Kopobke
M20593-04-04 | 6 1/4 -04 1/4-19 4 295 | 54 29 19 50
M20593-04-06 | 6 1/4 -04 3/8-19 7 29,5 6 31 22 25
[lﬂ_—'\, M20593-05-06 | 8 | 5/16 -05 3/8-19 7 32 6 27,5 22 25
. M20593-06-06 | 10 3/8 -06 3/8-19 7 36,5 6 31,5 22 30
\ M20593-06-08 | 10 3/8 -06 1/2-14 9,3 365 | 65 32 27 10
w M20593-08-08 | 12 1/2 -08 1/2-14 9,3 45 65 | 365 27 30
"RV
|
..3_ H?
2 2
ApTukyn AlSI: Mi
=
V20852 O = =
90° BSP BHyTpeHHAA [
pe3b6a O’RING (C ApTUKYN BHyTp.0® Pe3bba Pa3mepbl mm Konunuecrso
DN | Awiim | Pasmep U B A c E H2 [ &
YANOTHUTE/IbHbIM Kopob6ke
M20892-04-04 | 06 1/4 -04 1/4-19 4 285 | 49 28,5 19 50
KO/IbLIOM) C YINIOM KOHyca M20892-06-06 | 10 3/8 -06 3/8-19 7 355 | 61 36 22 30
60° (raiika c M20892-08-08 | 12 | 1/2 -08 1/2-14 93 | 445 | 65 42 27 25
M20892-10-10 | 16 5/8 -10 5/8-14 125 | 53 9,7 55 28 15
$urcupyrowmm M20892-12-12 | 20 | 3/4 12 3/414 | 15 | 615 | 85 | 61 | 32 15
wrudTom) M20892-16-16 | 25 1 -16 1-11 19,8 | 795 | 10,6 76 38 10
M20892-20-20 | 32 | 11/4 -20 11/4-11 26 | 90,5 | 105 | 835 50 6
M20892-24-24 | 40 | 11/2 24 11/2-11 32 108 | 12,5 | 101,5 | 60 3
M20892-32-32 | 50 2 -32 2-11 42 131 | 161 | 1105 | 70 2

ApTtukyn AlSI: Mi




@HYTRAR

MULTIFIT

nuli®

Cmme

)

M21093

90° MeTtpuuecKan
BHYTPEHHAA NOBOPOTHasA
pe3bba c koHycom 60° DIN
3863

M20882F

90° BHyTpeHHAA pe3bba
C Yr/IOM KOHYCHOTO
KOMMaKTHOro usruba
60° ¢ yNNIOTHUTENBHBIM
KOJIbLLIOM

O = [ =
ApTUKYN BHyTp.® Pe3bba Pasmepbl mm Konunuecrso
— T wrt. B
DN | Aiwoiim | Pasmep B A C E H2 Kopo6Ke
M21093-12-30 | 19 3/4 -12 M30x1,5 20 61,5 8,1 54,5 36
M21093-16-38 | 25 1 -16 M38x1,5 26 76,5 7,6 63 46
ApTukyn AISI: Mi
O = =T
ApTUKYN BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konunuecreo
DN | Jwoiim | Pasmep U B A C E | HL | H2 wr. B
Kopobke
M20882-04-04F 6 1/4 -04 1/4-19 4,0 20,0 4,9 22,0 14 19 25
M20882-06-06F 10 3/8 -06 3/8-19 7,0 23,1 6,1 27,5 19 22 25
M20882-08-08F 12 1/2 -08 1/2-14 9,3 24,9 6,5 31,1 22 27 30
M20882-10-10F 16 5/8 -10 5/8-14 12,5 24,6 9,7 32,5 24 | 28 10
M20882-12-12F 19 3/4 -12 3/4-14 15,0 37,5 8,5 36,0 27 32 10
M20882-16-16F | 25 1 -16 1-11 20,0 51,8 10,6 44,0 36 | 38 5

ApTukyn AlISI: Mi




@HYTRR

MULTIFIT

CWmmenulir)

M12510
JIC CoeagnHeHue ¢
BHeLLHell pe3bboi n

yrnom Kosyca 74°

M22512

JIC CoeguHeHune ¢
BHYTpeHHeN pe3bboii ¢
yrnom 74° n KOHYCHbIM
ynnoTHeHuem (raiika c
dukcupyrowmm wrudpTom)

/7
n’.‘*'_ L

mﬂg' |

=

) I =

ApTUKYn BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konunuecrso
— T wr. B
DN Aonm Pa3 B A C H1 Kkopo6ke
mep
M12510-04-04 6 1/4 -04 7/16"-20 4 28 14 12 75
M12510-04-05 6 1/4 -04 1/2”-20 5,5 29 14 14 50
M12510-04-06 6 1/4 -04 9/16"-18 7 29 14 17 50
M12510-05-05 8 5/16 -05 1/2”-20 5,5 29 14 14 50
M12510-05-06 8 5/16 -05 9/16"-18 7 29 14 17 50
M12510-06-06 10 3/8 -06 9/16”-18 7 29,6 14 17 50
M12510-06-08 10 3/8 -06 3/4”-16 9,3 34,1 16,5 19 50
M12510-06-10 10 3/8 -06 7/8"-14 12,5 | 38,6 19,5 24 20
M12510-08-08 12 1/2 -08 3/47-16 9,3 34,4 16,5 19 25
M12510-08-10 12 1/2 -08 7/8"-14 12,5 | 389 19,5 24 20
M12510-08-12 12 1/2 -08 11/16”-12 15 42,9 22 27 15
M12510-10-10 16 5/8 -10 11/16"-12 12,5 | 39,2 19,5 24 15
M12510-10-12 16 5/8 -10 13/16”-12 15 42,7 22 27 15
M12510-12-12 19 3/4 -12 15/16"-12 15 44 22 27 10
M12510-12-14 19 3/4 -12 11/16”-12 16 44,5 22,5 32 10
M12510-12-16 19 3/4 -12 15/16"-12 19,8 47 23 34 10
M12510-16-12 25 1 -16 11/16"-12 15 44,8 22 32 5
M12510-16-16 25 1 -16 15/16”-12 19,8 | 47,8 23 34 10
M12510-16-20 25 1 -16 15/8"-12 26 52,8 24,3 42 5
M12510-20-20 31 11/4 -20 15/8”-12 26 53,5 24,3 42 5
M12510-20-24 31 11/4 -20 17/8"-12 32 60,5 27,5 50 3
M12510-24-24 38 11/2 -24 17/8"-12 32 60,5 27,5 50 3
M12510-32-32 51 2 -32 21/2"-12 42 71,8 34 65 3
ApTtukyn AlSI: Mi
O =]
= [ |
ApTUKyn BHyTp.0 Pe3bba Pasmepbl mm Konunuecrso
= T WwT. B
DN Aonm Pa3 B A C H2 Kopo6Ke
mep
M22512-04-04 6 1/4 -04 7/16"-20 4 15,5 8,7 17 125
M22512-04-05 6 1/4 -04 1/2”-20 4 15,8 9,5 17 50
M22512-05-05 8 5/16 -05 1/2”-20 5,5 16 9,5 17 50
M22512-05-06 8 5/16 -05 9/16"-18 7 15,7 9,7 19 50
M22512-06-06 10 3/8 -06 9/16”-18 7 16,1 9,7 19 50
M22512-08-08 12 1/2 -08 3/4"-16 9,3 19,9 10,6 22 40
M22512-10-10 16 5/8 -10 7/8"-14 12,5 19,9 12,6 27 20
M22512-12-10 19 3/4 -12 7/8"-14 12,5 21,5 12,6 27 10
M22512-12-12 19 3/4 -12 11/16”-12 15 22,5 14,4 32 30
M22512-12-14 19 3/4 -12 13/16”-12 15 23,1 14,8 36 10
M22512-12-16 19 3/4 -12 15/16"-12 19,8 23 15,2 38 10
M22512-16-12 25 1 -16 11/16”-12 15 23,3 14,4 32 10
M22512-16-16 25 1 -16 15/16"-12 19,8 23,8 15,2 38 15
M22512-16-20 25 1 -16 15/8"-12 26 29,8 16,2 50 8
M22512-20-20 31 11/4 -20 15/8"-12 26 30 16,2 50 15
M22512-20-24 31 11/4 -20 17/8"-12 32 35 18,8 60 8
M22512-24-24 38 11/2 -24 17/8"-12 32 35 18,8 60 6
M22512-32-32 51 2 -32 21/2"-12 44 35,4 24 75 3

ApTukyn AlISI: Mi




@HYTRR

MULTIFIT

Cmmanull )

M22513
Py
JIC Coepuuenve ¢ O = M =]
BHYTpeHHel pe3bboii c
ApTUKYN BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konunuyecrso
yrnom 74° n KOHyCHbIM T wr. B
DN | Aoii Pa3 B A (¢ H2 TG
ynnoTHeHuem (HakugHas M mep
raiika) M22513-03-04 5 3/16 -03 7/16"-20 3 15,1 9 15 50
N c wo M22513-04-06 6 1/4 -04 9/16”-18 4 16,5 9,8 19 38
/— M22513-06-08 10 3/8 -06 3/4"-16 7 18,1 11 22 50
M22513-06-10 10 3/8 -06 7/8"-14 93 | 206 12,8 27 25
M22513-08-10 12 1/2 -08 7/8"-14 9,3 21 12,8 27 25
M22513-08-12 12 1/2 -08 11/16”-12 | 12,5 | 21,8 14,5 32 20
TE[DIUI” | m*‘ ._l M22513-10-12 16 5/8 -10 11/16”-12 | 12,5 | 21,7 14,5 32 15
ApTtukyn AlSI: Mi
Qo = =]
ApTUKYN BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konunuyecrso
M227 12 T WT. B
DN 7 P B A (¢ H1 H2
JIC CoepmHeHme ¢ Arorim M:: RERSOR
BHYTpPeHHeM pe3bboii ¢ M22712-04-04 | 6 1/4 04 | 7/16"-20 4 | 215 8,7 12 17 125
74° M22712-06-05 | 10 3/8 -06 1/2"-20 5,5 25 9,5 14 17 30
yrnom M KOHYCHbIW M22712-06-06 | 10 | 3/8 06 | 9/16"-18 7 | 246 9,7 17 19 30
ynnoTHeHnem (raiika c M22712-08-08 | 12 1/2 -08 3/4”-16 93 | 274 10,6 19 22 90
M22712-10-08 | 16 5/8 -10 3/4"-16 93 | 285 10,6 19 22 30
duKkcmpyrowmm M22712-12-08 | 19 3/4 -12 3/4"-16 9,3 30 10,6 19 22 30
H1 A c m M22712-12-12 | 19 3/4 212 | 11/16”-12 | 15 | 315 14,4 27 32 30
N M22712-16-16 | 25 1 -16 | 15/16”-12 | 19,8 | 34,3 15,2 32 38 30
—
;ﬂm_ -+ al a -

ApTtukyn AlSI: Mi




@HYTRAR

MULTIFIT

Cymmenyl )

M22542

45°JIC CoepmHeHue
BHYTpeHHel pe3bboii ¢
yrnom 74° n KOHYCHbIM

o Cal
ynnotHeHuem (raika c g [ n’
duKcupyrowmm
ApTUKYN BHyTp.0 Pe3bba Pasmepbl mm Konunuecreo
wrtndTom) T wr. 8
DN | Awim | Pasmep B A C E H2 Kopo6ke
A M22542-04-04 6 1/4 -04 7/16"-20 4 35,5 8,7 14,5 17 75
H2 M22542-04-05 6 1/4 -04 1/2”-20 4 35,7 9,5 14,5 17 50
M22542-05-06 8 5/16 -05 9/16"-18 7 38 9,7 14,5 19 25
M22542-06-06 | 10 3/8 -06 9/16"-18 7 42 9,7 16,5 19 25
N M22542-08-08 | 12 1/2 -08 3/4"-16 9,3 52 10,6 20 22 25
M22542-10-10 16 5/8 -10 7/8"-14 12,5 62 12,6 25,5 27 30
t M22542-12-12 | 19 3/4 -12 11/16"-12 15 70 14,4 | 275 32 15
M22542-12-14 19 3/4 -12 13/16”-12 15 69 14,8 27,5 36 15
M22542-12-16 19 3/4 -12 15/16"-12 19,8 70 15,2 27,5 38 10
o M22542-16-16 | 25 1 -16 15/16"-12 19,8 86 15,2 32 38 8
M22542-16-20 25 1 -16 15/8”-12 26 90 16,2 36 50 8
M22542-20-20 | 31 11/4 -20 15/8"-12 26 103,5 | 16,2 | 415 50 8
M22542-20-24 31 11/4 -20 17/8"-12 32 106,5 | 18,8 44,5 60 6
M22543 M22542-24-24 | 38 11/2 -24 17/8"-12 32 119 18,8 | 46,5 60 6
M22542-32-32 51 2 -32 21/2"-12 44 163 24 68 75 2
45°JIC CoepuHeHue ¢
BHYTpeHHei pe3b6oii ¢ ApTukyn AlSI: Mi
yrnom 74° n KOHYCHbIM
ynAoTHEHUEM (HaKM,qHaﬂ
raiika) O _,i
ApTUKYN BHyTp.0 Pe3bba Pasmepbl mm Konunuecreo
= T wr. B
DN | Aiwoiim | Pasmep B A C E H2 Kopo6Ke
M22543-04-06 6 1/4 -04 9/16”-18 4 35,5 9,8 14 19 25
M22543-06-08 10 3/8 -06 3/4”-16 7 41 11 14 22 25
M22543-06-10 | 10 3/8 -06 7/8"-14 9,3 42,5 12,8 | 15,5 27 20
M22543-08-10 12 1/2 -08 7/8"-14 9,3 49,5 12,8 17 27 30
M22543-08-12 12 1/2 -08 11/16"-12 12,5 50 14,5 17 32 30
M22543-10-12 | 16 5/8 -10 11/16"-12 12,5 60 14,5 24 32 10
M22582F
90°JIC KomnaKTHoe
coeauHeHue C =
i i ApTtukyn AISI: Mi
BHYTpeHHeNn pe3b60M PTUKY
cyrnom 74° un @ g [ ﬂ'
KOHYCHbIM ApTUKYN BHyTp.® Pe3bba Pasmepbl mm Konunuecrso
~ T wr. B
ynioTHeHuem (raika DN | Oioiim | Pasmep B A c E H1 | H2 TG
¢ PuKcupyrowmm M22582-04-04F | 6 1/4 -04 7/16"-20 4 20 82 | 205 | 14 | 17 25
M22582-04-06F 6 1/4 -04 9/16”-18 7 20 9,7 21,5 14 | 19 25
wrupTom) ;
M22582-06-06F 10 3/8 -06 9/16”-18 7 23,1 9,7 24 19 19 25
M22582-06-08F | 10 3/8 -06 3/4”-16 9,3 26,6 10,6 28 22 | 22 10
M22582-08-08F 12 1/2 -08 3/4”-16 9,3 24,9 10,6 28 22 22 20
M22582-08-10F | 12 1/2 -08 7/8"-14 12,5 249 | 126 29 22 | 27 10
M22582-12-12F 19 3/4 -12 11/16"-12 15 37,5 14,4 33 27 32 10
M22582-16-16F 25 1 -16 15/16"-12 20 51,8 15,2 40 36 38 6

ApTukyn AlSI: Mi




@HYTRAR

MULTIFIT

( mmgnuli‘)

M22592

90°JIC CoeguHeHume ¢
BHYTpPeHHel pe3bboii u
yrnom 74° n KOHYCHbIM
ynnoTHeHMem (raika c
duKcupyrowmm
wrtndTom)

A

.——i"'r

e

h-———

M22593

90°JIC CoepunHeHume
BHYTPEHHeW pe3bboii u
yrnom 74° n KOHYCHbIM
ynnotHeHuem (HakugHas

raiika)

O

=

[T

ApTUKYN BHyTp.0 Pe3bba Pasmepbl mm Konunuecreo
— T wr. B
DN | Aiwoum | Pasmep B A C E H2 kopobke
M22592-04-04 6 1/4 -04 7/16”-20 4 28,5 8,7 27 17 75
M22592-04-05 6 1/4 -04 1/2”-20 4 28,5 9,5 27,5 17 50
M22592-05-06 8 5/16 -05 9/16”-18 7 31 9,7 28,5 19 25
M22592-06-06 | 10 3/8 -06 9/16”-18 7 35,5 9,7 32,5 19 30
M22592-08-08 | 12 1/2 -08 3/4”-16 9,3 44 10,6 41 22 30
M22592-10-10 | 16 5/8 -10 7/8"-14 12,5 53,5 12,6 52,5 27 30
M22592-12-12 | 19 3/4 -12 11/16"-12 15 62 14,4 58 32 15
M22592-12-14 | 19 3/4 -12 13/16-“12 15 62 14,8 58 36 15
M22592-12-16 | 19 3/4 -12 15/16"-12 19,8 62 15,2 57,5 38 15
M22592-16-16 | 25 1 -16 15/16”-12 19,8 77 15,2 67 38 8
M22592-16-20 | 25 1 -16 15/8"-12 26 79 16,2 77,5 50 8
M22592-20-20 | 31 11/4 -20 15/8"-12 26 93,5 16,2 89,5 50 6
M22592-20-24 | 31 11/4 -20 17/8"-12 32 93,5 18,8 91 60 6
M22592-24-24 | 38 11/2 -24 17/8"-12 32 108 18,8 | 100,5 60 3
M22592-32-32 | 51 2 -32 21/2”-12 44 142 24 137 75 2
ApTtukyn AlSI: Mi
OQ = =
[ i
ApTUKYN BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konuuecrso
= T wr. B
DN | Aiwoiim | Pasmep B A C E H2 Kopo6Ke
M22593-03-04 5 3/16 -03 7/16”-20 3 26 9 23,5 15 50
M22593-04-06 6 1/4 -04 9/16"-18 4 29,5 9,8 28 19 25
M22593-06-08 | 10 3/8 -06 3/4”-16 7 36,5 11 29,5 22 25
M22593-06-10 | 10 3/8 -06 7/8"-14 9,3 36,5 12,8 31,5 27 30
M22593-08-10 | 12 1/2 -08 7/8"-14 9,3 45 12,8 36 27 30
M22593-08-12 | 12 1/2 -08 11/16"-12 12,5 45 14,5 36 32 24
M22593-10-12 | 16 5/8 -10 11/16”-12 12,5 51,5 14,5 50 32 15

ApTtukyn AlSI: Mi




@HYTRR

MULTIFIT

(wmmenulir )

O = =]
M12410 ApTUKYN BHyTp. Pe3bba Pasmepbl Mm Konunuecreo
T wr. B
ORFS CoepguHeHue ¢ DN | fiooiim | Pasmep B A H1 kopoBKe
BHewWHel pe3bboii M12410-04-04 6 1/4 -04 9/16"-18 4 24 16 100
M12410-06-06 10 3/8 -06 11/16"-16 6,7 27,6 19 75
M12410-06-08 10 3/8 -06 13/16"-16 9,3 30 22 25
’ — M12410-08-08 12 1/2 -08 13/16"-16 93 30,6 22 25
— ] M12410-08-10 12 1/2 -08 17-14 12,5 35 27 25
ﬁ: M12410-10-10 16 5/8 -10 17-14 12,5 34,7 27 25
[ ML e ﬁ |- M12410-12-12 19 3/4 -12 13/16"-12 15 39 32 20
L M12410-12-16 19 3/4 -12 17/16-“12 19,8 40,5 38 20
M12410-16-16 25 1 -16 17/16"-12 19,8 41,8 38 20
M12410-20-20 31 | 11/4 -20 111/16"-12 26 46,3 46 10
M12410-24-24 38 | 11/2 -24 2"-12 32 48,6 55 5
M2z = =]
ORFS CoeauHeHue ¢ @ m
BHelUHel pe3bboii ApTUKYN BHyTp.® Pe3bba Pasmepbl mm Konunuecrso
T wT. B
(npepaBapuTenbHo DN | Owim | Pas B A H1 H2 T
o6:kaTas raiika) mep
M22411-04-04 6 1/4 -04 9/16”-18 4 27,5 13 19 60
M22411-04-06 6 1/4 -04 11/16"-16 7 30 16 22 25
N X . M22411-06-06 10 3/8 -06 11/16"-16 7 31,1 16 22 50
] M22411-06-08 10 3/8 -06 13/16"-16 9,3 35,6 19 24 20
M22411-08-06 12 1/2 -08 11-16"-16 7 31,9 19 22 15
AL o Fl. M22411-08-08 12 1/2 -08 13/16"-16 93 35,9 19 24 30
. = M22411-08-10 12 1/2 -08 1”-14 11,5 38,4 24 30 30
M22411-08-12 12 1/2 -08 13/16"-12 13,9 41,9 28 36 20
M22411-10-10 16 5/8 -10 17-14 11,5 38,7 24 30 30
M22411-12-10 19 3/4 -12 17-14 11,5 41 28 30 10
R M22411-12-12 19 3/4 12 13/16"-12 13,9 43,5 28 36 15
M22441 45° ORFS / /
M22411-12-16 19 3/4 -12 17/16"-12 19,8 45,5 36 41 8
CoepuHenue M22411-16-16 25 1 -16 17/16"-12 19,8 46,3 36 41 15
BCBHYTpPEHHeM M22411-16-20 25 1 -16 111/16"-12 26 49,5 41 50 15
pe3sb6oii M22411-20-20 31| 11/4 | -20 111/16”-12 26 49 41 50 15
M22411-24-24 .
(NpeABapUTENbHO 38 | 11/2 24 27-12 32 54 50 60 3
o63Kkartan raika)
O =7
M22443 45° ORFS = [ o |
CoepuHeHue c ApTUKYN BHyTp.0 Pe3bba Pasmepbl mm Konuuecrso
BHYTpPEeHHel pe3bboi T B A E H2 | WT-B
(HaKkMpHas raiika) ROPCEKE
DN Owoiim | Pasmep
M22443-04-04 6 1/4 -04 9/16”-18 4 32,5 12 17 25
M22443-04-06 6 1/4 -04 11/16”-16 7 31 10,5 22 50
M22443-06-06 10 3/8 -06 11/16"-16 7 32,5 11 22 40
M22443-06-08 10 3/8 -06 13/16"-16 93 34 12,5 24 10
M22443-08-08 12 1/2 -08 13/16"-16 9,3 42 13 24 40
M22443-08-10 12 1/2 -08 17-14 11,5 42 13,5 30 10
M22443-10-10 16 5/8 -10 17-14 11,5 49 16 30 10
M22441-12-10 19 3/4 -12 17-14 11,5 | 50,5 16,5 30 15
M22443-12-12 19 3/4 -12 13/16"-12 139 | 60,5 21,5 36 15
M22443-16-16 25 1 -16 17/16"-12 19,8 72 23,5 41 6
M22443-20-20 31 11/4 -20 111/16"-12 26 82 27 50 8
M22443-24-24 38 11/2 -24 27-12 32 98 31,5 60 3




@HYTRR

MULTIFIT

Cmmanul

M22491 CoeguHeHue
C BHYTpeHHei pe3bboii
(npeaBaputenbHo
o6rKkaTas raiika)

O =
M22493 CoeguHeHue g [T E'
C BHYTpPeHHel pe3bbou ApTUKYN BHyTp.® Pesbba Pasmepbl MM Konunuec
~ T TBO WIT. B
HaKUAgHaA ranka i
( A ) DN | [fwiim | Pasm B A E H2 T
90° ORFS ep
M22493-04-04 6 1/4 -04 9/16”-18 4 27,5 24 17 40
M22493-04-06 6 1/4 -04 11/16”-16 7 27,5 22 22 40
M22493-06-06 10 3/8 -06 11/16"”-16 7 30 24,5 22 45
M22493-06-08 10 3/8 -06 13/16”-16 9,3 30 26,5 24 20
A M22493-08-08 12 1/2 -08 13/16"-16 9,3 40,5 31 24 30
M22493-08-10 12 1/2 -08 17-14 11,5 40,5 30 30 15
M22493-08-12 12 1/2 -08 13/16"-12 13,9 39,5 37,5 36 15
- = M22493-10-10 16 5/8 -10 17-14 11,5 48 37,5 30 15
M22493-12-12 19 3/4 -12 13/16"-12 13,9 57 47,5 36 15
- M22493-12-16 19 3/4 -12 17/16"”-12 19,8 57 50 41 5
e j M22493-16-16 25 1 -16 17/16"-12 19,8 71,5 57 41 8
= 3 M22493-20-20 31 11/4 -20 111/16"-12 26 82,5 65 50 6
= M22493-24-24 38 11/2 -24 2"-12 32 102 79,5 60 3
LB 2
LT
M24493
CoeanHeHue ¢
o Eal
I O = e =]
pe3b60M ApTUKyn BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konunuyecrso
(HakngHasn _ T wr. 8
. DN | Awoiim Pasm B A E H1 Kopo6ke
raiika) ep
M24493-04-04 6 1/4 -04 9/16”-18 4,4 24,5 45,5 17 50
M24493-06-06 10 3/8 -06 11/16"-16 7 31,5 53,5 22 20
A M24493-08-08 12 1/2 -08 13/16”-16 10 37 63,5 24 10
M24493-12-12 19 3/4 -12 13/16"-12 15,5 45,5 96 36 8
4 = M24493-16-16 25 1 -16 17/16"-12 20,6 58,5 113,5 41 6
.
sl
L] 1]
e




@HYTRR MULTIFIT (CWmanuli® )

&), = ey

M12810 ApTUKYN BHyTp.® Pesbba Pasmepbl MM Konuuec
NPTF Hapy:»xHas pe3bba ¢ DN | Aiwiim | Pasmep T B A c H1 ::;(;K:
yrnaom 60°un KOHYCHbIM M12810-03-02 5 3/16 -03 1/8"-27 4 23,6 10 12 50
M12810-03-04 | 5 | 3/16 03 1/47-18 55 29,1 14,5 14 50
ynnoTHeHUem M12810-04-02 | 6 1/4 04 1/8"-27 4 24,1 10 12 50
M12810-04-04 6 1/4 -04 1/4”-18 55 29 14,5 14 75
" M12810-04-06 6 1/4 -04 3/87-18 9,3 31,5 14,5 19 50
M12810-05-04 8 5/16 -05 1/4”-18 55 30 14,5 14 50
% € M12810-05-06 8 5/16 -05 3/87-18 9,3 32 14,5 19 50
M12810-06-04 10 3/8 -06 1/4”-18 55 30,1 14,5 14 50
M12810-06-06 10 3/8 -06 3/87-18 9,3 28,6 14,5 19 60
[ M12810-06-08 10 3/8 -06 1/2”-14 12,5 34,6 19,2 24 20
| — * “ M12810-08-06 12 1/2 -08 3/8”-18 9,3 28,9 14,5 19 40
M12810-08-08 12 1/2 -08 1/2”-14 12,5 34,9 19,2 24 25
M12810-08-12 12 1/2 -08 3/47-14 16 35,4 19,2 27 12
M12810-10-08 16 5/8 -10 1/2”-14 12,5 38,7 19,2 24 30
M12810-10-12 16 5/8 -10 3/47-14 16 40,2 19,2 27 15
M12810-12-08 19 3/4 -12 1/2”-14 12,5 36,5 13,6 27 30
M12810-12-12 19 3/4 -12 3/47-14 16 36,5 19,2 27 30
M12810-12-16 19 3/4 -12 17-11,5 19,8 46 24,2 36 8
M1281016-16 25 1 -16 17-11,5 19,8 43,8 24,2 36 20
M12810-16-20 25 1 -16 11/47-11,5 26 56,3 25 46 8
M12810-20-20 31 11/4 -20 11/47-11,5 26 56,5 25 46 8
M12810-24-24 38 11/2 -24 11/2”-11,5 32 57,6 26 50 6
M12810-32-32 51 2 -32 22-1,5 45 64,3 26,5 65 3

ApTtukyn AlSI: Mi

M23311 NMpamoii dpnaHew,
no SAE 3000 psi

), =y

ApTUKyn BHyTp.@ ®dnaHey Pasmepbl mm Konunuyecrso
wT. B
DN | AOwiim | Pasmep B A D KopobKe

_ | o o M23311-08-08 | 12 1/2 -08 1/2” 9,3 50,9 30,3 40
= 7 ﬁ i 4 M23311-08-12 | 12 1/2 -08 3/4” 15 57,7 38 30
M23311-10-12 | 16 5/8 -10 3/4 15 65,7 38 20

M23311-12-12 | 19 3/4 -12 3/4” 15 58 38 20

M23311-12-16 | 19 3/4 -12 1” 20 58 44,6 20

M23311-16-16 | 25 1 -16 1” 19,8 64,3 44,6 15

M23311-16-20 | 25 1 -16 11/4” 26 70,3 51 8

M23311-20-20 | 31 11/4 -20 11/4” 26 70,5 51 10

M23311-20-24 | 31 11/4 -20 11/2” 32 72,5 60,5 8

M23311-24-24 | 38 11/2 -24 11/2” 32 75,6 60,5 6

M23311-24-32 | 38 11/2 -24 2" 42 75,6 71,6 5

M23311-32-32 | 51 2 -32 2" 42 78,9 71,6 4

M23311-32-40 | 51 2 -32 21/2” 56 80,9 84,3 2

ApTuryn AlSI: Mi




@HYTRR

MULTIFIT

Cmmanuli*)

O = =
M23341 dnaHey 45° no u
SAE 3000 psi ApTuKkyn BHyTp.0 ®naHey Pasmepbl mm Konuuectso
wT. B
[ocTtynHo TaKkke 22,5° n KopoGKe
30° DN | Awiim | Pasmep B A D E
M23341-08-08 12 1/2 -08 1/2” 9,3 54,5 30,3 18,5 30
M23341-08-12 12 1/2 -08 3/4” 15 59,5 38 19 30
M23341-10-12 16 5/8 -10 3/4” 15 61 38 22 20
M23341-12-12 19 3/4 -12 3/4” 15 68,5 38 23 20
M23341-12-16 19 3/4 -12 1” 20 68,5 44,6 23 20
M23341-16-16 25 1 -16 1” 19,8 81,5 44,6 27,5 15
M23341-16-20 | 25 1 -16 11/4” 26 81,5 51 27,5 10
M23341-20-20 31 11/4 -20 11/4” 26 92 51 29,5 10
M23341-20-24 | 31 11/4 -20 11/2” 32 93,5 60,5 31 8
M23341-24-24 | 38 11/2 -24 11/2” 32 107,5 60,5 34,5 6
M23341-24-32 38 11/2 -24 2" 42 107,5 71,6 34,5 4
M23341-32-32 | 51 2 -32 2" 42 124 71,6 39 2
ApTtukyn AlSI: Mi
M23391 [ =l
®dnaHey 90° no @
. ApTUKYN BHyTp. ®dnaHe| Pasmepbl mm Konuyecrso
SAE 3000 psi pruky. yre-0 4 P ec
DN | Aioim Pasmep B A D E Kopobke
M23391-08-08 12 1/2 -08 1/2” 9,3 58,5 30,3 40 40
M23391-08-12 12 1/2 -08 3/4” 15 54,5 38 41 30
M23391-10-12 16 5/8 -10 3/4” 15 56 38 47,5 30
M23391-12-12 19 3/4 -12 3/4” 15 64,5 38 52 30
M23391-12-16 19 3/4 -12 1” 20 64,5 44,6 52 20
M23391-16-16 | 25 1 -16 1” 19,8 77,5 44,6 62 8
w M23391-16-20 25 1 -16 11/4” 26 77,5 51 62 10
M23391-20-20 | 31 11/4 -20 11/4” 26 90,5 51 70 6
M23391-20-24 31 11/4 -20 11/2” 32 93,5 60,5 77 6
M23391-24-24 38 11/2 -24 11/2” 32 111 60,5 89 3
M23391-24-32 38 11/2 -24 2" 42 111 71,6 89 2
0 M23391-32-32 51 2 -32 2" 42 128,5 71,6 99 2
Apruicyn AISE: W [ =]
o ApTUKYN B . PnaHe| Pasmepbl mm Ki
M23611 Mpamoii dnaneL, pruky. HyTP.# 4 P onmecrso
wT. B
no SAE 6000p$i KOPOGKe
B A D
DN Owoiim | Pasmep
M23611-08-08 12 1/2 -08 1/2” 9,3 52,1 31,8 20
_ i M23611-08-12 12 1/2 -08 3/4” 15 68,4 41,5 20
= Ay \4[ M23611-10-12 16 5/8 -10 3/4” 15 70,2 41,5 15
M23611-12-12 19 3/4 -12 3/4” 15 69 41,5 15
M23611-12-16 19 3/4 -12 1” 20 81 47,7 15
M23611-16-16 25 1 -16 1” 19,8 82,3 47,7 15
M23611-16-20 25 1 -16 11/4” 26 89,8 54,2 8
M23611-20-20 31 11/4 -20 11/4” 26 84,5 54,2 10
M23611-20-24 31 11/4 -20 11/2” 32 90,5 63,7
M23611-24-24 38 11/2 -24 11/2” 32 92,6 63,7
M23611-32-32 51 2 -32 2" 42 107,9 79,6

ApTtukyn AISI: Mi




@mn MULTIFIT ( mmﬁ.{,},ﬂ{!f'D

M23641 ®naHey 45° no
SAE 6000 psi

O [P

ApTUKYN BHyTp.® bdnaHey Pasmepbl mm Konunuec

— TBO WIT. B

DN | Aioiim Pasmep B A D E Kopo6Ke
M23641-08-08 | 12 1/2 -08 1/2” 9,3 62 31,8 22 40
M23641-08-12 | 12 1/2 -08 3/4” 15 68 41,5 27,5 30
M23641-10-12 | 16 5/8 -10 3/4” 15 67,5 41,5 31 15
M23641-12-12 | 19 3/4 -12 3/4” 15 74 41,5 29,5 15
M23641-12-16 | 19 3/4 -12 1” 20 79 47,7 33,5 20
M23641-16-16 | 25 1 -16 1” 19,8 83,5 47,7 32,5 6
M23641-16-20 | 25 1 -16 11/4” 26 88,5 54,2 37,5 6
M23641-20-20 | 31 11/4 -20 11/4” 26 95,5 54,2 37,5 6
M23641-20-24 | 31 11/4 -20 11/2” 32 102,5 63,7 45 6
M23641-24-24 | 38 11/2 -24 11/2” 32 118 63,7 44 2
M23641-32-32 | 51 2 -32 2" 42 151,5 79,6 60,5 2

ApTtukyn AISI: Mi

O ey =T

ApTUKYN BHyTp.@ ®dnaHey Pasmepbl mm Konuuecrso
DN | Awim | Pasmep B A D E 7 :;:61 q

M23691 M23691-08-08 | 12 1/2 -08 1/2” 9,3 54,5 31,8 45 40
CbnaHeu, 90° no SAE 6000 M23691-08-12 | 12 1/2 -08 3/4” 15 54,5 41,5 53 30
. M23691-10-12 | 16 5/8 -10 3/4” 15 56 41,5 58 20
psi M23691-12-12 | 19 3/4 -12 3/4” 15 64 41,5 61 20
M23691-12-16 | 19 3/4 -12 1” 20 64,5 47,7 67 15
M23691-16-16 | 25 1 -16 1” 19,8 73,5 47,7 68 10
A M23691-16-20 | 25 1 -16 11/4” 26 73,5 54,2 75 6
M23691-20-20 | 31 11/4 -20 11/4” 26 85,5 54,2 81 6
M23691-20-24 | 31 11/4 -20 11/2” 32 85,5 63,7 91,5 6
% M23691-24-24 | 38 11/2 -24 11/2” 32 106 63,7 94,5 3
~ M23691-32-32 | 51 2 -32 2" 42 138 79,6 132 2

ApTtukyn AISI: Mi




@HYTRR

MULTIFIT

Cmumeanuli™)

M22010 MeTtpuyeckas
npamasn Tpy6a DIN 2353

O

M22110
MeTtpuueckas
npamas Tpy6a DIN
2353

O =
[ I
ApTUKYN BHyTp.® Tpy6a Pasmepbl mm Konunuec
TBO WIT. B
Kopobke
DN | Awoitm | Pasmep D B A C
M22010-03-06 | 5 3/16 -03 6 3 28,6 22 50
M22010-04-06 6 1/4 -04 6 3 29,5 22 100
M22010-05-10 | 8 5/16 -05 10 7 30,5 23 75
M22010-06-10 | 10 3/8 -06 10 7 30,6 23 50
M22010-06-12 | 10 3/8 -06 12 8 30,6 23 50
M22010-06-15 | 10 3/8 -06 15 10,5 32,6 25 40
M22010-08-12 12 1/2 -08 12 8 30,9 23 50
M22010-08-15 | 12 1/2 -08 15 10,5 32,9 25 35
M22010-08-18 12 1/2 -08 18 12,5 33,9 26 25
M22010-10-18 | 16 5/8 -10 18 12,5 34,2 26 30
M22010-10-22 | 16 5/8 -10 22 15 36,2 28 20
M22010-12-22 | 19 3/4 -12 22 15 38 28 40
M22010-16-28 | 25 1 -16 28 20,5 41,3 30 15
M22010-20-35 | 32 11/4 -20 35 26 48,5 36 5
M22010-24-42 40 11/2 -24 42 32 52,6 40
ApTtukyn AlSI: Mi
& O =
[T
ApTUKYN BHyTp.@ Tpy6a Pasmepbl mm Konuuecrso
DN | Awiim | Pasmep D B A C Kou;:;(e
M22110-03-08 5 3/16 -03 8 3 30,6 24 100
M22110-04-08 6 1/4 -04 8 4 31,5 24 125
M22110-04-10 6 1/4 -04 10 4 33,5 26 100
M22110-04-12 6 1/4 -04 12 7 33,5 26 75
M22110-05-12 8 5/16 -05 12 7 33,5 26 100
M22110-06-14 | 10 3/8 -06 14 8 36,6 29 40
M22110-08-14 | 12 1/2 -08 14 9,3 36,9 29 40
M22110-08-16 12 1/2 -08 16 10,5 37,9 30 45
M22110-10-20 16 5/8 -10 20 12,5 44,2 36 25
M22110-12-20 | 20 3/4 -12 20 15 46 36 20
M22110-12-25 | 20 3/4 -12 25 15 50 40 15
M22110-16-25 25 1 -16 25 15 51,3 40 20
M22110-16-30 25 1 -16 25 20,5 55,3 44 15
M22110-16-38 | 25 1 -16 30 26 61,3 50 8
M22110-20-30 32 11/4 -20 30 20,5 56,5 44 10
M22110-20-38 32 11/4 -20 38 26 62,5 50 8
M22110-24-38 40 11/2 -24 38 26 62,6 50 3
|

ApTtukyn AlSI: Mi




@HYTRR

MULTIFIT

Cmemeanuli)

M22040

DIN 2353

M22140

DIN 2353

M22090 90°

2353

O O =]
45° MeTpuuecKan Tpy6a ApTHKYA BHyTp.@ Tpy6a Pasmepbl MM Konunuectso
= D wr. B
DN | Aoiim | Pasmep B A E kopo6Ke
M22040-04-06 | 6 1/4 -04 6 3 38 20,5 50
M22040-05-10 8 5/16 -05 10 7 44,5 22,5 50
M22040-06-10 10 3/8 -06 10 7 47,5 23 50
M22040-06-12 10 3/8 -06 12 8 49,5 25 25
M22040-08-15 12 1/2 -08 15 10,5 58 28 25
M22040-10-18 | 16 5/8 -10 18 12,5 63,5 30,5 15
M22040-12-22 | 19 3/4 -12 22 15 69 32 12
M22040-16-28 | 25 1 -16 28 19,8 81,5 37 5
ApTukyn AISI: Mi
45° MeTpuyecKan Tpy6a
O O =]
ApTUKYN BHyTp.@ Tpy6a Pa3mepbl mm Konunuecreo
— D wrT. B
DN | Aoiim Pasmep B A E kopo6Ke
M22140-04-08 6 1/4 -04 8 4 42 22 50
M22140-04-10 6 1/4 -04 10 6 44 24 50
M22140-06-14 10 3/8 -06 14 9,3 54,5 29 25
M22140-08-16 12 1/2 -08 16 10,5 61 30 25
M22140-10-20 | 16 | 5/8 -10 20 12,5 69 36 12
M22140-12-25 19 3/4 -12 25 15 80,5 40,5 10
ApTtukyn AISI: Mi
@, O =]
MeTpuueckasa Tpy6a DIN ApTUKYN BHyTp.@ Tpy6a Pasmepbl MM Konunuectso
D wT. B
Kopobke
B A E
DN Oiolim | Pasmep
M22090-03-06 5 3/16 -03 6 3 22,5 34 50
M22090-04-06 1/4 -04 6 3 23 34 50
M22090-06-10 10 3/8 -06 10 7 34 42,5 50
L M22090-06-12 10 3/8 -06 12 8 34 45 25
LE M22090-08-15 12 1/2 -08 15 10,5 42 52 20
o M22090-08-18 12 1/2 -08 18 12,5 42 55 15
M22090-10-18 16 5/8 -10 18 12,5 49 59 15
M22090-12-22 19 3/4 -12 22 15 54,4 63 10
M22090-16-28 25 1 -16 28 19,8 67,5 75 5
M22090-20-35 31 11/4 -20 35 26 80,5 94 3

ApTukyn AISI: Mi




@HYTRR

MULTIFIT

Cmmenul™

M22190
90° MeTtpuuecKan
Tpy6a DIN 2353

M11110

BHewHAA meTpuyeckas
pe3bba c yrnom 24° n
KOHYCHbIM
ynnotHeHuem no DIN
3853

M11210
BHewHAA meTpuyeckan

pe3bba c yrnom 24° n
KOHYCHbIM YNAOTHEHUEM
no DIN 3853

O =]
O [P [
ApTUKYN BHyTp.® Tpy6a Pasmepbl mm Konunuecrso
D wr. B
DN | Awim | Pasmep B A E Kopobke
M22190-04-08 6 1/4 -04 8 4 27 38 50
M22190-04-10 6 1/4 -04 10 6 27 41 50
M22190-04-12 6 1/4 -04 12 7 27 44 25
M22190-05-12 8 5/16 -05 12 7 30,5 44 25
M22190-06-14 | 10 3/8 -06 14 9,3 35 51 25
M22190-08-14 | 12 1/2 -08 14 9,3 42 53,5 25
M22190-08-16 | 12 1/2 -08 16 10,5 43 55 20
M22190-10-20 | 16 5/8 -10 20 12,5 49 66,5 12
M22190-12-20 | 19 3/4 -12 20 15 54,5 69 10
M22190-12-25 | 19 3/4 -12 25 15 57,5 75 12
M22190-16-25 | 25 1 -16 25 15 61,5 76,5 12
M22190-16-30 | 25 1 -16 30 19,8 69,5 87 6
ApTturyn AlSI: Mi
=l
O = O rrorem i
ApTUKYN BHyTp.0 Pe3bba Pasmepbl mm Konunuec
T Tpy6a TBO WIT. B
DN | Atoiim Pasmep B A C H1 Kopo6ke
M11110-04-12 6 1/4 -04 M12x1,5 6 4 21,5 10 14 50
M11110-04-14 6 1/4 -04 M14x1,5 4 21,5 10 14 50
M11110-04-16 6 1/4 -04 M16x1,5 10 7 23,5 11 17 50
M11110-05-16 8 5/16 -05 M16x1,5 10 7 24 11 17 50
M11110-05-18 8 5/16 -05 M18x1,5 12 9 24 11 19 50
M11110-06-16 | 10 3/8 -06 M16x1,5 10 7 24,1 11 17 50
M11110-06-18 | 10 3/8 -06 M18x1,5 12 9 24,6 11 19 30
M11110-06-22 | 10 3/8 -06 M22x1,5 15 10 25,6 12 22 50
M11110-08-22 | 12 1/2 -08 M22x1,5 15 10 25,6 12 22 30
M11110-08-26 | 12 1/2 -08 M26x1,5 18 12,5 26,4 12 27 25
M11110-10-26 | 16 5/8 -10 M26x1,5 18 12,5 26,7 12 27 20
M11110-12-30 | 19 3/4 -12 M30x2 22 15 30 14 30 15
M11110-16-36 | 25 1 -16 M36x2 28 20 32,3 14 36 15
M11110-20-45 | 31 11/4 -20 M45x2 35 26 40,5 16 46 8
M11110-24-52 | 38 11/2 -24 M52x2 42 32 42,6 16 55 3
ApTMKVéAlSl: Mi O E
= ey
ApTUKYN BHyTp.® Pesbba Pasmepbl Mmm Konnuecrso
T Tpy6 WT. B
DN | Atoiim Pasmep g B A C H1 KopobKe
M11210-04-16 6 1/4 -04 M16x1,5 8 4 25,5 12 17 50
M11210-04-18 6 1/4 -04 M18x1,5 10 6 26,5 12 19 50
M11210-05-20 8 5/16 -05 M20x1,5 12 7 29 12 22 50
M11210-06-18 | 10 3/8 -06 M18x1,5 10 7 27,1 12 19 50
M11210-06-20 | 10 3/8 -06 M20x1,5 12 7 29,1 12 22 50
M11210-06-22 | 10 3/8 -06 M22x1,5 14 8 31,1 14 22 25
M11210-08-24 | 12 1/2 -08 M24x1,5 16 9,3 31,6 14 24 25
M11210-10-30 | 16 5/8 -10 M30x2 20 15 35,7 16 30 20
M11210-12-30 | 19 3/4 -12 M30x2 20 15 37 16 30 15
M11210-12-36 | 19 3/4 -12 M36x2 25 19,8 41 18 36 12
M11210-16-36 | 25 1 -16 M36x2 25 19,8 42,3 18 36 15
M11210-16-42 | 25 1 -16 M42x2 30 25 44,3 20 46 12
M11210-20-52 | 31 11/4 -20 M52x2 38 30 50,5 22 55 6

ApTukyn AlISI: Mi




@HYTRR

MULTIFIT

Cmumanulir )

V710 ) O =2
dpaHuy3cKan g
BHELLHAS ApTuUkyn BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konunuecrso
- T Tpy6a WT. B
meTpuyecKas B e e et g & < Lt Kopobke
M11710-12-30 19 3/4 -12 M30x1,5 22 15 30 14 30 10
pe3bba c yrnom 24° / X
N KOHYCHbIM
yNnA0THEHUEM
MILLIMETRIC TYPE
A
Hi e
ApTtukyn AlSI: Mi
H - tﬂl = aJ
—
© O e =]
M11810
ApTuKyn BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konuuec
®dpaHLy3CcKaa BHELWHAA = T Tpy6a TBO WT. B
DN | Awoim Pasmep B A C H1 Kopo6ke
MeTpuieckan pE3b6a ¢ M11810-12-36 19 3/4 -12 M36x1,5 26,75 21 34 14 36 8
yrnom 24° n KOHYCHbIM M11810-16-45 | 25 1 -16 M45x1,5 | 33,50 26 393 | 16 | 46 5
ynaotHeHnem GAZ TYPE
A
H1 c
.
[ & L m* =7
P 1 J ApTtukyn AlSI: Mi
© = O =7
M21512
ApTUKYN BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konunuecrso
BHYTpeHHHﬂ T Tpy6a WT. B
DN | Awoiim Pasmep B A C H2 e
MeTpuyecKas pesbba ¢ P
yrnom 24° u M21512-04-12 | 6 1/4 -04 M12x1,5 6 3 | 211 | 22| 17 50
M21512-06-16 10 3/8 -06 M16x1,5 10 6 23,1 3 19 50

YNAOTHUTHUTE/IbHbIM
Koabuom no DIN 3863
Faika c puKcupyrowmm
wtnupTom

A C H2

o
— et — 1

_'_|

ApTtukyn AlSI: Mi




@HYTRR

MULTIFIT

C mumeanul™)

M21513 BHyTpeHHAA
meTpuyecKasn pesbba ¢
yrnom 24°

C yNnNOTHUTENIbHbIM
Konbuom no DIN 3865

(raiika c
duKcupyrowmm
wrtndTom)
A ;iz
a_l]| cn* -
‘ T

M21313

MeTtpuueckas
BHYTpPEHHAA pe3bba ¢
MYNbTUYNNOTHEHUAMM
no DIN 3863 (HakungHasn

raika)
A ¢ Hz2
o~
I‘_ _n | m# =

e = =]

O [ f

ApTuUKyn BHyTp.® Pe3bba Pasmepbl mm Konunuec

— T Tpy6a TBO WIT. B

DN | [Aioiim Pasmep B A C H2 Kkopobke
M21513-03-12 5 3/16 -03 M12x1,5 6 3 24,1 1,7 14 50
M21513-04-14 6 1/4 -04 M14x1,5 8 4 25 1,7 17 50
M21513-04-16 6 1/4 -04 M16x1,5 10 6 26 2,1 19 50
M21513-04-18 6 1/4 -04 M18x1,5 12 7 26,1 23 22 50
M21513-05-16 8 5/16 -05 M16x1,5 10 6 26 2,1 19 50
M21513-06-18 10 3/8 -06 M18x1,5 12 7 26,6 23 22 50
M21513-06-22 10 3/8 -06 M22x1,5 15 9,3 29,3 2,3 27 25
M21513-08-22 12 1/2 -08 M22x1,5 15 9,3 29,7 23 27 25
M21513-08-26 12 1/2 -08 M26x1,5 18 12,5 30,3 2,5 32 15
M21513-10-26 16 5/8 -10 M26x1,5 18 12,5 30,2 2,5 32 15
M21513-12-30 19 3/4 -12 M30x2 22 15 33,5 3,6 36 15
M21513-16-36 25 1 -16 M36x2 28 19,8 35,3 38 41 15
M21513-20-45 31 11/4 -20 M45x2 35 26 39,5 51 50 8
M21513-24-52 38 11/2 -24 M52x2 42 32 40 51 60 3

ApTtukyn AlSI: Mi
O = O =

[T f

ApTUKYn BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konunuec

- T Tpyb6a TBO WUT. B

DN | [Aioiim Pasmep B A C H2 Kkopo6ke
M21513-03-12 5 3/16 -03 M12x1,5 6 3 24,1 1,7 14 50
M21513-04-14 6 1/4 -04 M14x1,5 8 4 25 1,7 17 50
M21513-04-16 6 1/4 -04 M16x1,5 10 6 26 2,1 19 50
M21513-04-18 6 1/4 -04 M18x1,5 12 7 26,1 23 22 50
M21513-05-16 8 5/16 -05 M16x1,5 10 6 26 2,1 19 50
M21513-06-18 10 3/8 -06 M18x1,5 12 7 26,6 23 22 50
M21513-06-22 10 3/8 -06 M22x1,5 15 9,3 29,3 2,3 27 25
M21513-08-22 12 1/2 -08 M22x1,5 15 9,3 29,7 23 27 25
M21513-08-26 12 1/2 -08 M26x1,5 18 12,5 30,3 2,5 32 15
M21513-10-26 16 5/8 -10 M26x1,5 18 12,5 30,2 2,5 32 15
M21513-12-30 19 3/4 -12 M30x2 22 15 33,5 3,6 36 15
M21513-16-36 25 1 -16 M36x2 28 19,8 35,3 38 41 15
M21513-20-45 31 11/4 -20 M45x2 35 26 39,5 51 50 8
M21513-24-52 38 11/2 -24 M52x2 42 32 40 51 60 3

ApTukyn AlSI: Mi




@HYTRR

MULTIFIT

(ymmenyli™)

M21613 (HakugHan
raika)

M21612 (raiika c = ) o]
duKcupytowmm ApTUKYN BHyTp.® Pesbba Pazmepbl Mm Konuuecr
T Tpy6a BO WWIT. B
wrtnudpTom
d) o ) Kopobke
BHyTpeHHAA DN | Aooiim | Pasmep B A c H2
MeTpuyecKan pesbba c
M21613-03-16 | 5 3/16 -03 M16x1,5 8 32 | 261 | 34 19 50
yr10M KOHyca 24° n M21613-04-16 | 6 1/4 -04 M16x1,5 8 4 266 | 34 19 50
M21613-04-18 | 6 1/4 -04 M18x1,5 10 4 28 3 22 50
NNIOTHUTE/IbHbIM ’
ynno €/1bHb M21613-05-20 | 8 5/16 -05 M20x1,5 12 55 | 281 | 25 24 50
konbuom no DIN 3865 M21613-06-20 | 10 3/8 -06 M20x1,5 12 7 286 | 25 24 40
M21613-06-22 | 10 3/8 -06 M22x1,5 14 7 32,6 3 27 25
A C h2 M21613-08-24 | 12 1/2 -08 M24x1,5 16 93 | 326 3 30 25
R M21613-10-30 | 16 5/8 -10 M30x2 20 125 | 371 | 35 36 20
1 M21613-12-30 | 19 3/4 -12 M30x2 20 125 | 335 | 22 36 20
«F s M21613-12-36 | 19 3/4 -12 M36x2 25 15 41 45 41 15
A" & M21613-16-36 | 25 1 -16 M36x2 25 15 | 353 | 17 41 15
M21613-16-42 | 25 1 -16 M42x2 30 198 | 443 | 63 50 9
M21613-20-52 | 32 | 11/4 -20 M52x2 38 26 | 495 8 60 6
ApTtukyn AlSI: Mi
M21713
Opanuyscran O =5 O e =]
BHYTPEHHAA
ApTUKYN BHyTp.D Pe3bba Tpy6a Pasamepbl mm Konunuec
MeTpuyecKan pesbba pTARY vie T oY P T80 WT. B
(HakuaHasn raiika) Kopo6ke
DN | Atoiim Pasmep B A C H2
M21713-12-30 | 19 | 3/4 -12 M30x1,5 22 15 | 255 4,1 36 10
e M21713-12-33 | 19 | 3/4 -12 M33x1,5 25 15 | 255 4,1 38 10
I{ ) M21713-16-36 | 25 1 -16 M36x1,5 28 198 | 27,8 4,8 41 5
1 e M21713-16-39 | 25 1 -16 M39x1,5 30 198 | 283 | 43 46 5

BRANSS

ApTukyn AlSI: Mi




@HYTRR

MULTIFIT

Cmmanul )

M21543(raitka c

duKcupyrowmm
wrtndTom)
=
M21542(axnawan O = O i) =]
raMKa) ApTUKYN BHyTp.® Pe3bba Pasmepbl mm Konunuec
° T Tpy6a TBO WIT. B
45° BHyTpeHHsn DN | Aioiim | Pasmep Py B A C E | M2 | Lonobre
MeTpuyecKan pesbba c
M21543-04-14 | 6 1/4 -04 M14x1,5 8 4 38 1,7 | 165 | 17 50
MOBOPOTHLIM yraioM M21543-04-16 | 6 1/4 -04 M16x1,5 10 6 38 2,1 17 | 19 50
24°n M21543-05-16 | 8 5/16 -05 M16x1,5 10 6 415 | 21 | 175 | 19 30
M21542-06-16 | 10 3/8 -06 M16x1,5 10 6 47,5 3 21,5 | 19 30
YNNOTHUTE/IbHbIM M21543-06-18 | 10 | 3/8 -06 M18x1,5 12 7 | 435 | 23 | 165 | 22 25
Konbuom no DIN 3865 M21543-08-22 | 12 1/2 -08 M22x1,5 15 93 52 2,3 19 | 27 15
M21543-10-26 | 16 5/8 -10 M26x1,5 18 12,5 62 25 | 265 | 32 12
A M21543-12-30 | 19 3/4 -12 M30x2 22 15 71 36 | 285 | 36 10
H2 M21543-16-36 | 25 1 -16 M36x2 28 19,8 85 3,8 32 | M 12
‘ / M21543-20-45 | 31 | 11/4 -20 M45x2 35 26 995 | 51 36 | 50 6
\é 9 M21543-24-52 | 38 | 11/2 24 M52x2 42 32 117 51 | 445 | 60 3
w
o ApTukyn AlSI: Mi
<
(o
ez (e ¢ O = O e ]
duKcupyrowmm
ApTUKYN BHyTp.® Pe3bba Pasmepbl mm Konunuec
LLITMd)TOM) Bi - PaameD T Tpyb6a 5 A = 5 — TBO WT. B
0
M21643 (HakupgHas A Kopo6ke
raiika) M21543-04-14 | 6 1/4 -04 M14x1,5 8 4 38 1,7 | 165 | 17 50
M21543-04-16 | 6 1/4 -04 M16x1,5 10 6 38 2,1 17 | 19 50
45° BHYTpEeHHSASA / = .
M21543-05-16 | 8 5/16 -05 M16x1,5 10 6 415 | 21 | 175 | 19 30
meTpuyecKan pesbba M21542-06-16 | 10 3/8 -06 M16x1,5 10 6 47,5 3 215 | 19 30
 MOBODOTHBIM M21543-06-18 | 10 3/8 -06 M18x1,5 12 7 435 | 23 | 165 | 22 25
p M21543-08-22 | 12 1/2 -08 M22x1,5 15 93 52 2,3 19 | 27 15
YII0M KOHyca 24° u M21543-10-26 | 16 5/8 -10 M26x1,5 18 12,5 62 25 | 265 | 32 12
M21543-12-30 | 19 3/4 -12 M30x2 22 15 71 36 | 285 | 36 10
YNI0THUTE/IbHbIM M21543-16-36 | 25 1 -16 M36x2 28 19,8 85 3,8 32 | M 12
KonbLom no DIN M21543-20-45 | 31 | 11/4 -20 M45x2 35 26 995 | 51 36 | 50 6
M21543-24-52 | 38 | 11/2 24 M52x2 42 32 117 51 | 445 | 60 3

3865

H2

Wf

ApTtukyn AlSI: Mi




@HYTRR

MULTIFIT

CImenuli

M21592

90° BHyTpeHHsAA
MeTpuyecKasn
pesbba c
NOBOPOTHbIM Yr/1I0M
24°. C
YNNOTHUTENbHbIM
Ko/bUOM (raiika c
duKcnpyrowmm
wrtndTom)

21593

90° BHyTpeHHAA
meTpuyecKasn
pe3bba c
NOBOPOTHbIM
yrnom 24°. C
YNNOTHUTENBbHbIM
KOJIbLLOM
(HakngHas raiika)

O

= O =]
i) |
ApTUKYN BHyTp.® Pe3bba Pasmepbl mm Konunuec
T Tpy6a TBO WIT. B
DN | Awoiim | Pasmep A c E [r2 Kopobke
M21592-04-12 6 1/4 -04 M12x1,5 6 28,5 2,2 32,5 17 50
M21592-06-16 10 3/8 -06 M16x1,5 10 35,5 3 40 19 30
ApTukyn AlSI: Mi
© = 0 =
[T I
ApPTUKYN BHyTp.® Pe3bba Tpy6a Pasamepbl Mm Konunuec
T TBO WIT. B
DN | [ioiim | Pasmep B A ¢ E H2 Kopobke
M21593-03-12 5 3/16 -03 M12x1,5 6 3 26 1,7 30 14 50
M21593-04-14 6 1/4 -04 M14x1,5 8 4 29,5 1,7 31,5 17 50
M21593-04-16 6 1/4 -04 M16x1,5 10 6 29,5 2,1 32 19 50
M21593-04-18 6 1/4 -04 M18x1,5 12 7 29,5 2,3 33 22 25
M21593-05-16 8 5/16 -05 M16x1,5 10 6 32 2,1 32,5 19 50
M21593-06-18 | 10 3/8 -06 M18x1,5 12 7 36,5 23 33,5 22 25
M21593-08-22 | 12 1/2 -08 M22x1,5 15 9,3 45 2,3 39,5 27 15
M21593-10-26 16 5/8 -10 M26x1,5 18 12,5 51,5 2,5 53 32 12
M21593-12-30 19 3/4 -12 M30x2 22 15 61,5 3,6 59 36 12
M21593-16-36 | 25 1 -16 M36x2 28 19,8 76,5 3,8 69,5 41 12
M21593-20-45 31 11/4 -20 M45x2 35 26 93,5 51 81 50 6
M21593-24-52 38 11/2 -24 M52x2 42 32 101,5 51 101 98 3

ApTtukyn AlSI: Mi




@HYTRR

MULTIFIT

CIRmenuli™)

M21392
90° MeTtpuuecKkan
BHYTPEHHAA O —
nosopoTHan = O [y =
pesbba c ApTUKYN BHyTp.0® Tpy6a Pasmepbl MM Konunuec
Pe3bba D TBO WIT. B
MY/bTUYNNOTHEH T copobie
namum DN | Aioiim Pasmep B A C E H2
E M21392-06-16 3/8 -06 M16x1,5 10 7 | 355 | 5 38 19 60
ﬂ — -
ApTtukyn AISI: Mi
1]
T o
e e
O = O [P =7
M21393
o ApTUKYN BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konunuec
90° MeTpuueckasn T Tpy6 T (T B
BHYTPEHHAA a el
DN | Awoiim Pasmep B A C E H2
noBoOpOTHasA pe3bba ¢
MYNBTUYNAOTHEHUAMYM | M21393-04-14 | 6 1/4 -04 M14x1,5 8 4 295 | 48| 295 | 17 40
M21393-04-16 | 6 1/4 -04 M16x1,5 | 10 4 295 | 4 | 295 | 19 30
N M21393-05-16 | 8 5/16 -05 M16x1,5 | 10 55 32 4 29 | 19 30
M21393-06-18 | 10 3/8 -06 M18x1,5 | 12 7 365 | 4 | 315 | 22 25
M21393-06-22 | 10 3/8 -06 M22x1,5 | 15 7 365 | 52| 32 | 27 15
< M21393-08-22 | 12 1/2 -08 M22x1,5 | 15 93 45 | 52| 365 | 27 20
" M21393-10-26 | 16 5/8 -10 M26x1,5 | 18 | 125 | 51,5 | 55| 50 | 32 12
ApTukyn AlSI: Mi
M21692 O
=
M21693 = O [P =]
(-]
90 BHyTpeHHﬂH ApTuUKyn BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konunuec
meTpuyeckas pesbba T Tpy6 T6O WT. B
a Kopobke
C NOBOPOTHbIM YF/IOM DN | Awoiim | Pasmep B A c E | H2
KOHyca 24° n
M21693-04-16 | 6 1/4 -04 M16x1,5 8 4 295 | 34 | 295 | 19 50
YN/I0THUTENbHBIM M21693-04-18 | 6 1/4 04 | mi1sx15 | 10 4 | 295 | 3| 31 |22 40
KONbL,OM M21693-05-20 | 8 5/16 -05 M20x1,5 | 12 55 32 | 25| 34 | 24 30
M21693-06-20 | 10 3/8 -06 M20x1,5 | 12 7 365 | 25| 35 | 24 30
R M21693-06-22 | 10 3/8 -06 M22x1,5 | 14 7 365 | 3 37 | 27 25
M21693-08-24 | 12 1/2 -08 M24x15 | 16 | 125 | 515 | 3 | 405 | 36 20
M21693-10-30 | 16 5/8 -10 M30x2 20 | 125 | 615 | 35 | 575 | 36 15
— M21692-12-30 | 19 3/4 12 M30x2 20 | 125 | 615 | 22 | 675 | 36 15
l M21693-12-36 | 19 3/4 -12 M36x2 25 15 | 61,5 | 45 | 645 | 41 12
—] “ M21692-16-36 | 25 1 -16 M36x2 25 15 | 795 | 1,7 | 8 | 41 12
B M21693-16-42 | 25 1 -16 M42x2 30 | 198 | 79 |63 | 745 | 50 6
\ o M21693-20-52 | 31 | 11/4 -20 M52x2 38 26 | 935 | 8 | 855 | 60
LB w2
T

ApTukyn AlSI: Mi




@HYTRR MULTIFIT (Wmmenui)

M21893 O —
90° dpaHuUy3CKasn g O [T

BHYTPEHHAA ApTUKYN BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konnuec
— T Tpy6a TBO WT. B
MeTpuyecKan pesbba DN | [Awiim | Pasmep B A c E H2 | opobke
(HaKMAHaH raMKa) M21893-05-20 8 5/16 -05 M20x1,5 13,25 7 32 4,3 29,5 24
M21893-06-20 10 3/8 -06 M20x1,5 13,25 7 36,5 4,3 33,5 24
M21893-08-24 12 1/2 -08 M24x1,5 16,75 12 45 4 41 30
M21893-10-30 16 5/8 -10 M30x1,5 21,25 15 51,5 51 53,5 36
M21893-12-36 19 3/4 -12 M36x1,5 26,75 15 61,5 4,8 60 41

A
EII[II[I[H"I—W ApTtukyn AlSI: Mi
g




@HYTRR

MULTIFIT

C ymeanul™ )

M20310
BSP BANJO

ml_-[rrmnrrﬂ

M20910
MeTtpuyeckoe BANJO
DIN 7622

“| (I ]

e
D
M80210
BbonTt BSP
L c -

e T
[

O = =
[ f
ApTUKYn BHyTp.® Pasmepbl mm Konuuec
BaHaxo TBO WIT. B
DN Aroiim Pasmep Gont B A D E KopobKe
T
M20310-04-04 06 1/4 -04 1/4-19 4,1 22 13,3 14 50
M20310-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 71 24,1 16,7 18 50
M20310-06-08 10 3/8 -06 1/2-14 71 27,1 21,2 22 20
M20310-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 9,6 27,5 21,2 22 20
M20310-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 15 36,5 26,7 29 8
M20310-16-16 25 1 -16 1-11 20 44,5 33,4 36 8
O = =
e
ApTUKYN BHyTp.0 BaHaxo Pasmepbl mm Konunuecreo
6ont wT. B
DN | Aioim Pasmep T B A D E kopobke
M20910-04-12 06 1/4 -04 M12x1,5 4,1 21 12 12 50
M20910-04-14 06 1/4 -04 M14x1,5 4,1 21,5 14 14 25
M20910-06-14 10 3/8 -06 M14x1,5 71 24,1 14 14 25
M20910-06-16 10 3/8 -06 M16x1,5 71 24,1 16 18 25
M20910-06-18 10 3/8 -06 M18x1,5 71 27,1 18 20 25
M20910-08-18 12 1/2 -08 M18x1,5 9,6 27,5 18 20 25
M20910-08-22 12 1/2 -08 M22x1,5 9,6 27,5 22 22 10
M20910-12-26 19 3/4 -12 M26x1,5 15,0 36,5 26 29 10
= B3
[ '
ApTuKyn Pe3bba Pasmepbl mm Konunuec
T TBO WIT. B
Kopob6ke
A C H1
M80210-04 1/4-19 32 25 17 50
M80210-06 3/8-19 38 31 22 50
M80210-08 1/2-14 46 38 27 20
M80210-12 3/4-14 56 46 32 8
M80210-16 1-11 69 58 41 8




@HYTRR

MULTIFIT

Cwmeanul™)

mM80810
MeTpuueckum 6ont
DIN 7623

1 - ]

o |
= e
ApTukyn Pe3bba Pasmepbl mm Konunuecrso wr. B
T Kopobke
A C H1
M80810-12 M12x1,5 28 23 17 50
M80810-14 M14x1,5 32 25 19 25
M80810-16 M16x1,5 38 31 22 25
M80810-18 M18x1,5 44 36 24 25
M80810-22 M22x1,5 46 38 27 10
M80810-26 M26x1,5 56 46 32 10




@HYTRR

MULTIFIT

Cmmenul™)

M13010
SAE BHewHAn pe3bba
YNNOTHUTENbHbBIM

KO/MIbLOM
A
B c
_F 2 L I'-ﬁ{' =
LS N
M14310

SAE BHewHAn
NnoBOpPOTHaA pe3bba
C YNNIOTHUTEIbHbIM
KOJIbLLOM

M22612

SAE BHyTpeHHAA
pesbba c yrnom 90° u
KOHYCHbIM

yNn10THEHUEM

/_
]_J.l.l.l_l.l_ .v mi.r—

O = =]
ApTUKYn BHyTp.® Pasmepbl mm Konuuec
Pe3bba TBO WT. B
T Kopobke
DN Aroiim Pasmep B A C H1
M13010-04-04 6 1/4 -04 7/16”-20 4 24 9,1 14
M13010-04-06 6 1/4 -04 9/16"”-18 71 24,4 9,9 17
M13010-06-06 10 3/8 -06 9/16”-18 7 25,6 9,9 17
M13010-06-08 10 3/8 -06 3/4”-16 9,3 28,6 11,1 22
M13010-08-08 12 1/2 -08 3/4”-16 9,3 28,9 11,1 22
M13010-08-10 12 1/2 -08 7/8"-14 12,5 31,9 12,7 25
M13010-12-12 19 3/4 -12 11/16”-12 15 39,5 15,1 32
M13010-10-12 16 5/8 -10 11/16”-12 15 37,7 15,1 32
M13010-12-16 19 3/4 -12 15/16"-12 19,8 40 15,1 38
M13010-16-16 25 1 -16 15/16"”-12 19.8 41 15.1 38
ApTukyn AISI: Mi
O = =T
ApTUKYn BHyTp.0@ Pe3bba Pa3mepbl mm Konuuecrs
T o wT. B
Kopo6ke
DN | Aioiim Pasmep B A C H2
M14310-04-04 6 1/4 -04 7/16”-20 4 41 9,1 17
M14310-06-06 10 3/8 -06 9/16”-18 7 45,9 9,9 22
M14310-08-08 12 1/2 -08 3/4”-14 9,3 50,9 11,1 27
M14310-08-10 12 1/2 -08 7/8"-14 9,3 42,2 13 27
M14310-10-10 16 5/8 -10 7/8"-14 9,3 41,4 13 27
M14310-12-12 20 3/4 -12 11/16”-12 12,5 47,8 15 32
ApTukyn AlISI: Mi
O =l
ApTuKkyn BHyTp.® Pe3bba Pasmepbl mm Konunuec
T TBO WIT. B
Kopobke
DN Aroiim Pasmep B A C H2
M22612-06-06 10 3/8 -06 5/87-18 7 16,6 10,8 22
M22612-12-12 20 3/4 -14 11/16”-14 15 22,7 14,4 32

ApTukyn AlSI: Mi




GHYTRR MULTIFIT C YR meanuli* )

M22692
90° SA Buyrpennan @, = e =]
o

pe3b63 cyraom 90°mn ApTUKYN BHyTp.@ Pasmepbl mm Konunuec
KOHYCHbIM Pesbba TBO WT. B

o T Kopobke
ynnoTHeHuem (raiika c DN | fioiim | Pasmep B A C E [ m2
duKcmnpyrowmm

M22692-06-06 10 3/8 -06 5/8"-18 7 355 | 108 | 33 | 22

wrupTom) M22692-12-12 19 3/4 =012 11/6”-14 | 15 62 144 | 58 | 32

ApTtukyn AlSI: Mi

Lo Lo
L
M14390
= —_
90° SAE BHewwnn O [ =3
noBoOpOTHaA ApTUKYN BHyTp.® Pesbba Pasmepbl MM Konunuec
pe3b6a C T TBO WT. B
Kopobke
YNNAOTHUTENIbHbIM DN Dioiim Pasmep B A C E H1 H2
KO/1bLOM
M14390-06-06 10 3/8 -06 9/16”-18 5,7 20,1 9,9 40 22 17
A Hi M14390-08-08 12 1/2 -08 3/47-14 9,3 22,1 11,1 49 27 22
/ M14390-08-10 12 1/2 -08 7/8"-14 9,3 27,5 13 47,5 27 27
] M14390-10-10 | 16 5/8 10 7/8"-14 9,3 28 13 | 475 | 27 | 27
- % M14390-12-12 | 19 3/4 12 11/167-12 | 125 27,5 15 | 555 | 32 | 32
=11
g 1\ ApTtukyn AISI: Mi
B I",
\H2
.
O = =/
M24011 ApPTUKYN BHyTp.@ Pesbba Pasmepbl MM Konuuec
T 5
JIS MeTpuueckan TBO 1T B
Kopobke
BHYTPEHHAA pe3b6a C DN AOroiim Pasmep B A C H1 H2
yraom 60° m
M24011-04-14 6 1/4 -04 M14x1,5 4 23 10,5 19 19 50
KOHYCHbIM M24011-06-14 10 3/8 -06 M14x1,5 4 23,6 10,5 19 19 50
YNAOTHEHUEM M24011-06-18 10 3/8 -06 M18x1,5 7 23,6 11,5 24 24 40
M24011-08-22 12 1/2 -08 M22x1,5 9,3 24,9 14 27 27 30
(npeABapMTeano M24011-10-14 16 5/8 -10 M24x1,5 12,5 26,7 15,1 32 32 20
obxaTan raﬁKa) M24011-12-30 20 3/4 -12 M30x1,5 15 315 18,3 36 36 20
M24011-16-33 25 1 -16 M33x1,5 19,8 33,3 21,3 41 41 15
%‘ A c, M2 M24011-20-36 32 11/4 -20 M36x1,5 19,8 41 20 46 46 15
7 .
e . ApTukyn AISI: Mi
i "l S“
f




®|_MHF| MULTIFIT ( mmﬂgﬂ.>

M24012

JIS MeTtpuueckas O g [rr E"

BHYTpeHHAA pe3bba c

o ApTuUKyn BHyTp.® Pasmepbl mm Konunuec
yrnom 60°  KOHYCHbIM oN | Ao > Pe3bba 5 A - 1 g | TeOuTs
UM asmep
ynaoTHEeHUem T Kopobke
KOMATSU M24012-24-42 38 11/2 24 M42x1,5 26 | 44 | 188 | 55 | 55 3
H1 | A C H2
N
M
p_ 1l o = & .
[ mﬁlr r 1 / ApTukyn AISI: Mi
“\.ﬁ

M23811

JIS BSP MeTpuuecKkan O
BHYTPEHHAA pe3bba

= [P =

c yrnom 60°

ApTUKYN BHyTp.@ Pe3bba Pasmepbl mm Konnuec
T TBO WIT. B
(npep,BapMTeano DN | [Awiim | Pasmep B A E H1 H2 KopobKe
o6rKkaTas raiika)
M23811-04-04 6 1/4 -04 1/4”-19 4 18,5 8,3 19 19 50
M23811-06-06 10 3/8 -06 3/8”-19 7 23,1 10 22 22 25
M23811-08-08 12 1/2 -08 1/2”7-14 9,3 23 11,5 27 27 25
N /ﬁl M23811-12-12 19 3/4 -12 3/47-14 15 26 13,5 32 32 20
723 M23811-16-16 25 1 -16 17-11 19,8 30,3 14,5 38 38 15
It il B

‘"{J‘“%K/ ApTukyn AISI: Mi

M20711 O g E'i

JIS BSP MeTtpuueckan

BHYTpPeHHAA pegbﬁa Cc ApTuKyn BHyTp.0 Pe3bba Pa3mepbl mm Konuuec
T TBO WIT. B
yrnom 60° DN Oioiim Pasmep B A E H1 H2 T
(I'Ipep,BaleTeanO M20711-04-04 6 1/4 -04 1/47-19 4 22,5 4,5 19 19 120
o6:kaTasn raiika) M20711-06-06 | 10 3/8 -06 3/87-19 7 246 | 64 2 | 22 120
M20711-08-08 12 1/2 -08 1/27-14 9,3 26,4 6,7 27 27 90
W A C_ W2 M20711-12-12 19 3/4 -12 3/4”"-14 15 30 8,9 32 32 50
Y e
o /\
4 | 8
“%—l Aptukyn AlSIl: Mi




@mn MULTIFIT ( mmﬂg{!‘)

M14513 O —-i
®nanL! POCLAIN [T o |
ApTUKyn BHyTp.® Pasmepbl mm Konunuec
N ®dnaHey TBO WIT. B
Kopob6ke
DN Aroiim Pasmep B A C X
M14513-10-10 16 5/8 -10 5/8” 12,5 27,5 14 44,4 30
- M14513-12-12 20 3/4 -12 3/4” 15 31,5 18 56,1 30
M14513-16-16 25 1 -16 1” 19,8 56,1 22 63,6 10

ApTtukyn AlSI: Mi

M24513 O
®naiybl POCLAIN Ll =
A ApTUKYN BHyTp.@ ®naHey Pasmepbl mm Konunuec
TBO WT. B
c
Kopobke
;l DN | Awim | Pasmep B A C X
l: 1 L o M24513-10-10 | 16 5/8 -10 5/8” 12,5 39,5 14 444 30
M24513-12-12 20 3/4 -12 3/4” 15 44,6 18 56,1 15
=
ApTtukyn AlSI: Mi
M24593
90° (Dl'laHU.bl POCLAIN O M -I
ApTuKyn BHyTp.@ ®naHey Pasmepbl mm Konunuecr
BO WIT. B
Kopobke
DN Aroiim Pasmep B A C E X
M24593-10-10 16 5/8 -10 5/8” 12,5 58 14 62 44,4 10
M24593-12-12 20 3/4 -12 3/4” 15 64 18 70,5 | 56,1 10

ApTukyn AISI: Mi




GHYTRR MULTIFIT C M manul® )

M24111
Mpamoi ¢pnaHel,
KOMATSU O [ =
ApTuUKyn BHyTp.® Pasmepbl mm Konunuecr
l ®dnaHey BO LIT. B
Kopobke
DN | Awoiim Pasmep B A D
_ m4 M24111-10-10 16 5/8 -10 5/8” 14 65,7 34 30
| (=]
1 {7
M24191 ApTtukyn AISI: Mi
90° dnaHey,

KOMATSU Ea—
O [T [a=])

A

ApTuKyn BHyTp.@ ®dnaHey, Pasmepbl mm Konunuec
TBO WT. B
Kopobke

DN | Atoiim Pasmep B A D E

'-“ M24191-10-10 16 5/8 -10 5/8" 14 56 34 47,5 30

ApTtukyn AISI: Mi

O =
M24141 [Fre ) =

o
45° ®naHe L ApTuKyn BHyTp.0® ®dnaney Pasmepbl mm Konuuecrs
KOMATSU owr.s
Kopobke
DN Atoiim Pasmep B A D E
M24141-10-10 16 5/8 -10 5/8” 14 61 34 22 30

ApTtukyn AlSI: Mi




@I—IYI'FIFI MULTIFIT ( Illma".‘,’")

M23911
MNpamoi ¢pnaHel,
SUPERCAT

O (=)

ApTUKYN BHyTp.0® Pasmepbl mm Konunuec
®naHey, TBO LWIT. B
Kopobke
DN Atoiim Pasmep B A D S
T ~<'q M243911-12-12 | 19 3/4 -12 3/4” 15 74,5 415 | 143
M243911-16-16 25 1 -16 1” 19,8 86,8 47,7 14,3
M243911-16-20 25 1 -16 11/4” 26 92,3 54,2 14,3
M243911-20-20 31 11/4 -20 11/4” 26 86 54,2 14,3
M243911-24-24 38 11/2 -24 11/2” 32 94 63,6 14,3
M23991
90° dnaHey
SUPERCAT
O =
. ) |
ApTUKYn BHyTp.@ ®dnaHey Pasmepbl mm Konunuec
TBO LWT.
- B
. Kopo6ke
DN | AOwoiim Pasmep B A D E S
]
5 M23991-12-12 19 3/4 -12 3/4” 15 64,5 41,5 66,5 14,3
M23991-16-16 | 25 1 -16 1” 19,8 | 77,5 47,7 76,5 | 14,3
g M23991-16-20 25 1 -16 11/4” 26 75,5 54,2 80,5 14,3
M23991-20-20 31 11/4 -20 11/4” 26 85,5 54,2 87 14,3
e —
M23941 o) =]
o
45 ¢naHeu, ApTuKyn BHyTp.@ ®dnaney Pasmepbl mm Konunuec
SUPERCAT TBO WT. B
Kopo6Ke
DN Aroiim Pasmep B A D E S
M23941-12-12 19 3/4 -12 3/4” 15 785 | 41,5 33,5 14,3
M23941-16-16 25 1 -16 1” 19,8 89,5 47,7 37,5 14,3
M23941-16-20 25 1 -16 11/4” 26 92,5 54,2 40,5 14,3
M23941-20-20 31 11/4 -20 11/4” 26 99 54,2 41,5 14,3




GHYTAR MULTIFIT (CWmeanyl® )

M24913
dUTUHIK aNAa moek
BbICOKOrO AaB/ieHUA

oy
. = [P =
ApTUKyn BHyTp.@ Pasmepbl mm Konunuec
~ Pesbba TBO WT. B
m — | EJ;: o DN Aonm Pasmep T B A D H2 Kopo6ke
] 41
@% M24913-04-22 6 1/4 -04 M22x1,5 4 34 13,9 27 45
M24913-05-22 8 5/16 -05 M22x1,5 5,5 34 13,9 27 45
“-\ M24913-06-22 10 3/8 -06 M22x1,5 7 34 13,9 27 45
\H2
ApTtukyn AlSI: Mi
M10050
MapHbIii pyKaBHbIiA
coeauHUTE b O nl
< ApTUKYn BHyTp.® Pasmepbl mm Konunuecrso wr. B
— Kopob6ke
A DN | [Awiim | Pasmep B A [¢
m‘l’ ““4 M10050-04-04 06 1/4 -04 4 14 69 20
T _ | M10050-05-05 | 08 5/16 -05 55 14 70 20
¥ Ar
M10050-06-06 10 3/8 -06 7 14,7 73,5 50
M10050-08-08 12 1/2 -08 9,3 15,8 78 60
M10050-10-10 16 5/8 -10 12,5 15,4 84 25
M10050-12-12 19 3/4 -12 15 18,5 91,5 10
M10050-16-16 25 1 -16 19,8 22,6 119 5
ApTukyn AlSI: Mi
M..IP..
®UTUHT nog,
I —
npuBapKy O ) =)
ApTUKYn BHyTp.@ Pasmepbl mm Konunuecrso wr. B
A — KOpobKke
DN Aroiim Pasmep B A D
I —nﬂ - | MO03I1P06 05 3/16 -03 6 11,5 10
L ~= ! {r MO041P08 06 1/4 -04 8 13,0 12
MO5IP10 08 5/16 -05 10 13,5 14
MO061P12 06 5/16 -06 12 13,5 16
MO061P14 10 3/8 -06 14 13,5 18
MO08IP15 12 1/2 -08 15 14,0 20
MO08IP16 12 1/2 -08 16 14,0 20
M101P18 16 5/8 -10 18 15,0 23
M121P22 19 3/4 -12 22 16,0 26
M161P28 25 1 -16 28 18,5 34
M201P35 32 11/4 -20 35 21,5 40
M241P40 40 11/2 -24 40 21,5 50
M321P50 50 2 -32 50 23,0 60
M401P60 63 21/2 -40 60 22 73
M481P70 76 3 -48 70 38 89




GHYTRR PUSH-LOCK CMmanyl® )

L10510(**)

BSP MapannenbHan
BHeLUHAA pe3bba c
yrnom 60° - BS5200 u

KOHYCHbIM
ynNAOTHEHUEM @
**MydTa He TpebveTca g [T
' ApTUKYN BHyTp.@ Pazmepbl Mm
o ; — Pesbba
DN Aonm Pasmep T B A C H2
’I_[/I—r \ﬁ | L10510-04-04 | 06 1/4 -04 1/4-19 5 18,9 11 19
I ] L10510-04-06 06 1/4 -04 3/8-19 8 21 12 22
L e L10510-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 8 21 12 22
‘(—% ) L10510-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 11 25 14 27
L10510-10-10 16 5/8 -10 5/8-14 14,5 26,5 16 30
L10510-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 17 28 16 32
L10510-16-16 | 25 1 -16 1-11 225 | 32 19 41
120513(**)

BSP BHyTpeHHsAs pe3bba c yrnom
KOHyca 60° ¥ ynnoTHUTebHbIM
Kosabuom - BS5200

**MydTa He TpebyeTca O g [

i r ApTUKYn BHyTp.0® Pe3bba Pasmepbl mm
. T
a/'— DN Alom | Pasmep B A C H2
’_ / '“I . 120513-04-04 06 1/4 04 1/4-19 4 10,9 58 19
120513-04-06 06 1/4 -04 3/8-19 7 13 6 22
L .

— % 120513-06:06 | 10 | 3/8 06 | 3/819 | 7 13 6 | 22

120513-08-08 12 1/2

-08 1/2-14 | 95 14,5 6,5 27

120513-10-10 16 5/8 -10 5/8-14 | 12 14 9 28
120513-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 | 16 15,5 9 32
120513-12-16 19 3/4 -12 1-11 19 17 11 38
120513-16-16 25 1 -16 1-11 19 17 11 38
L20543(**)
45° BSP BHyTpeHHAA pe3bba ¢
NOBOPOTHbIM Yr/IoM KOHyca 60° @
M YNNOTHUTEIbHbIM KOJIbLLOM g [T
BS5200 ApTUKYn BHyTp.@® Pe3bba Pasmepbl mm
T
**Mycb'ra He Tpe6ye1'cs| DN Oroiim Pasmep B A C E H2
L20543-04-04 06 1/4 -04 1/419 | 4 29 | 58 12 19
4 L20543-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 | 7 | 365 6 15 22
) 120543-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 | 95 | 42 | 65 18,5 27
ﬂ-r'y—!_ — /lL 120543-10-10 16 5/8 -10 5/8-14 | 12 | 485 9 19 28
120543-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 | 16 | 505 9 21 32
120543-16-16 25 1 -16 1-11 19 54 11 24 38




GHYTAR PUSH-LOCK (W manyl® )

L20593(**)

90° BSP BHyTpeHHAA
pe3bba c NOBOPOTHbIM
YyF/10M KOHyca 60° mn
YNNOTHUTENbHbIM

Kosnbuom BS5200 O
= [

*%
Myd)Ta He Tpe6yeTcn ApTUKYN BHyTp.@ Pesbba Pasmepbl mm
T
A DN | Atoiim Pasmep B A C E H2
120593-04-04 06 1/4 -04 1/4-19 4 24 5,8 24 19
_I_|_‘| L20593-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 7 32 6 32 22
(1L —__H““ L20593-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 9,5 36 6,5 38,5 27
", \ L20593-10-10 16 5/8 -10 5/8-14 12 43,5 9 41 28
= 120593-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 16 46 9 46,5 32
%T L20593-12-16 19 3/4 -12 1-11 19 46 11 48,5 38
» L20593-16-16 25 1 -16 1-11 19 51 11 54 38
g

. B
L T




@BHYTAR

CoeauHutenu pna ¢naHues SAE

CoepgunHutenu

Cranb ¢ entoii ounHKoBKon, AlSI 316

CoeguHutenu
Crtanb c entoii ounHKoBKom, AlSI 316

ba)
Cranb 3000 PSI Hep:k. AasneHue Pasmep
3000 ctanb AlSI
253-08 i253-08 345 1/2
253-12 i253-12 345 3/4
253-16 i253-16 345 1
253-20 i253-20 276 11/4
253-24 i253-24 207 11/2
253-32 i253-32 207 2
253-40 i253-40 172 21/2
253-48 i253-48 138 3
253-64 i253-64 34 4
b,
Cranb 6000 PSI DaBneHune Pasmep
6000 PSI | Hepxx. ctanb
256-08 i256-08 420 1/2
256-12 i256-12 420 3/4
256-16 i256-16 420 1
256-20 i256-20 420 11/4
256-24 i256-24 420 11/2
256-32 i256-32 420 2
b,
Cranb 3000 PSI Hepk. [AasneHue Pasmep
3000 PSI cranb AlSI
254-12 i254-12 345 3/4
254-16 i254-16 345 1
254-20 i254-20 276 11/4
254-24 i254-24 207 11/2
254-32 i254-32 207 2
254-40 i254-40 172 21/2
ba)
Cranb 6000 PSI Hepxk. DasneHune Pasmep
6000 PSI cTanb
257-12 i257-12 420 3/4
257-16 i257-16 420 1
257-20 i257-20 420 11/4
257-24 i257-24 420 11/2
257-32 i257-32 420 2




@BHYTAR

®dnaHubl SAE

®dnaHybl 3000 PSI
AlSI 316

®dnaHubl 6000 PSI
AISI 316

dnaHubl 3000 PSI/90°

dnaHubl 6000 PSI/90°

|@ 'g‘
ApTUKYN HepK. ctanb [AasneHune Pe3bba
AISI (BSPP)
AFS080G AFX080G 345 1/2
AFS100G AFX100G 345 3/4
AFS102G AFX102G 345 1
AFS104G AFX104G 276 11/4
AFS106G AFX106G 207 11/2
AFS108G AFX108G 207 2
AFS110G AFX110G 172 21/2
AFS112G AFX112G 138 3
ba) =
Aptukyn | Hepx. Ctanb [JasneHue Pe3bba
AlSI (BSPP)
AFS401G AFX401G 414 1/2
AFS402G AFX402G 414 3/4
AFS403G AFX403G 414 1
AFS404G AFX404G 414 11/4
AFS405G AFX405G 414 11/2
AFS406G AFX406G 414 2
|@ 'g‘
ApTUKYN [asneHue Pe3bb6a (BSPP)
AFS200 345 3/4
AFS202 345 1
AFS204 276 11/4
AFS206 276 11/2
AFS208 207 2
ba) =
ApTUKyN DasneHue Pe3bba (BSPP)
AFS700 420 3/4
AFS702 420 1
AFS704 420 11/4
AFS706 420 11/2
AFS708 420 2




